
LIQUIDATION
 SepTember 2023

auf Warenwert (exkl. MWST)
sur valeur de marchandise (excl. TVA)

100%
WIr

Angebotstafeln – panneau publicitaire 
schwarz, Holzrahmen natur, mit Kreidemarker beschreibbar, 
oben und unten mit je 2 Schrauben für Tafelgehänge / 
noir, cadre en bois naturel, convient pour marqueur à la craie, 
avec 2 vis en haut et bas pour pendre plusieurs panneaux 
45 × 30 cm
5550-3045       CHF 8.20.–  16.50

Chefschürzen – tabliers du chef 
100 % Baumwolle, weiss, mit Bändel, ohne Latz / 
 100 % coton blanc, avec ruban, sans bavette 
 70 × 90 cm
r5351-70       CHF 4.50  11.50

«Vinopod» für Weine oder Schaumwein – 
pour de vins ou champagne 
20 Weinkorken, 3 Champagner-Verschlüsse und CO²-Druckventil inkl., 
ohne Kohlen säureflasche / 20 bouchons à vin, 3 bouchons à champagne et 
manomètre incl., sans bouteille de gaz carbonique 
«Single», 8–10 Flaschen/bouteilles (75 cl), 55.5 × 47 × 50 cm, 37 kg
1467-4020       CHF 2750.–  4585.–

Getränke-Container –  
conteneurs isothermes «Carlisle» 
stapelbar/empilable 
9.5 l, 44 × 28 × 49 cm, 6 kg 
47 Tassen/gobelet à 20 cl  
1030-2500       CHF 199.–  340.–

Cocktail-Schwert  – épée longue 
silber, dünne Version / argent, version fine 
11.5 cm 
Pa. = 100 Stk.      Pa.
6042-6079       CHF  3.–  9.90

Kreidemarker – marqueurs craie 
weiss, wasserlöslich / blanc, soluble à l’eau 
Pa. = 2 Stk./pcs      Pa. 
1433-73       CHF 13.30 29.90

S./p. 22

S./p. 30

S./p. 26

S./p. 37

S./p. 23

Alle Artikel nur solange Vorrat lieferbar – tous les article livrable sauf vente, Preise in CHF – prix en CHF,
Preisänderungen/Druckfehler vorbehalten franko Poststelle/Talstation ab CHF 750.– Warenwert – 

sous réserve de changement de prix / faute d’impression dès CHF 750.– valeur marchandise franco gare de destination

S./p. 11
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Flaschenkühler – seau à vin isotherme

Acryl fumé / acrylique fumé
                 Stock Stk./pce
1  5216-1021  Ø 12 × 23 cm, 1 l      241  CHF 5.– 9.90

Acryl-inox 18/8 / acrylique-inox 18/8
                 Stock Stk./pce
2  888-1  Ø 18.5 × H 21 cm      3   CHF 15.– 29.–

Tischhalter faltbar / support de table, pliable
                 Stock Stk./pce
3  22-1137  Ø innen/int. 19 cm      5   CHF 25.– 63.–

Kunststoff / plastique transparent
                 Stock Stk./pce
4  5403-36055  23 × 22 × 27.5 cm      8   CHF 15.– 24.30
5  5403-36081  20 × 20 × 20 cm      1   CHF 13.– 24.90

Inox, doppelwandig / double parois
                 Stock Stk./pce
6  5403-36076  Ø 44 × H 32 cm, 15 l     1   CHF 249.– 440.–

1 2

3 4

5 6

Kannenhalter – maniques pour cafetières/théières
Zellstoffwatte, 9-lagig, weiss, Sterne-Punkte-Prägung / 
coton de cellulose, gauffrée motif étoile, 9 épaisseur, blanc
Ct. = 500 Stk./pcs               Stock Ct.
7  5182-1  9.5 × 5.5 cm        17  CHF 52.20 117.–

Isolierkanne – thermos «Thermboy»
beige, abnehmbarer Klappdeckel, mit Stabilglas, spülmaschinenfest / 
beige, couvercle à bascule amovible, verre solide, résistant au lave-vaisselle
                 Stock Stk./pce
8  5233-733  0.3 l            5   CHF 14.– 31.–

Isolierkanne – thermos
Kunststoff mit Glaseinsatz, Einhandbedienung, nicht spülmaschinenfest / 
en plastique avec intérieur en verre, service à une main, non résitant au lave-vaisselle
1 l
                 Stock Stk./pce
9  530-6101  blau/bleu          2   CHF 10.90 19.50
10  530-6102  schwarz/noir        2   CHF 10.90 19.50

pfeffermühle – moulin à poivre
Nussbaum, dunkelbraun / noisetier, brun foncé
                 Stock Stk./pce
11  530-440  H 44 cm          22  CHF 19.– 47.–

pfeffermühle – moulin à poivre
Nussbaum, dunkelbraun / noisetier, brun foncé
                 Stock Stk./pce
12  5258-9  H 23 cm          327  CHF 8.40 16.80

7 8

9 10

11 12
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piniengrün / 
vert pin

schwarz/noirrot/rouge kakao/cacao

7

6

Servietten – serviettes «Lotus professional LinStyle premium»
Airlaid-Qualität, extra weich, Leinenstruktur, luxurieuse, stoffähnliche Optik 
und Haptik, 1-lagig / qualité «airlaid», extra douce, structure lin, optique et haptique 
luxurieuse 1-couche
39 × 39 cm

1/8-Falz / pliage 1/8
Ct. = 600 (12 × 50) Stk./pcs, Pal. = 20 Ct.     Stock Ct.
6  1019-478149  rot/rouge         4   CHF 79.– 158.–
6  1019-478151  schwarz/noir       6   CHF 79.– 158.–

1/4-Falz / pliage 1/4
Ct. = 600 (12 × 50) Stk./pcs, Pal. = 20 Ct.     Stock Ct.
7  1019-478717  piniengrün / vert pin     1   CHF 79.– 158.–
7  1019-478726  schwarz/noir       6   CHF 79.– 158.–
7  1019-478727  kakao/cacao       6   CHF 79.– 158.–

Airlaid-Servietten – serviettes non-tissés «airlaid»
hellblau, 1-lagig, 1/4-Falz / bleu clair, 1 couche, pliage 1/4
Ct. = 600 Stk./pcs               Stock Ct. 
1  45-140  40 × 40 cm, 60 g/m²     6   CHF 30.– 132.–

Spitzenpapiere – napperons dentelés
weiss, oval / blancs, ovals
Pa. = 250 Stk./pcs               Stock Pa.
2  5306-2131  22 × 32 cm         1121 CHF 6.40 14.50

Spitzenpapiere – napperons dentelés
weiss, rund / blancs, ronds
Pa. = 250 Stk./pcs               Stock Pa.
3  5306-23  Ø 23 cm          59  CHF 3.30  7.70
3  5306-24  Ø 24 cm          31  CHF 5.60 10.50

Tischsets – sets de table
PVC, schwarz kariert / quadrillé noir
                 Stock Stk./pce
4  5403-60006  45 × 33 cm         6   CHF 2.– 4.10

Tischsets – sets de table
weiss, geprägt / blancs, gauffrés
Ct. = 1000 Stk./pcs              Stock Ct. 
5  837-38391  39 × 56 cm, 60 g/m²     24  CHF 49.– 160.–

1

2

3

4

5
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Weingläser – verres vin «Salute»
    Inh./cont.  H/haut.  Ø    Stock Stk./pce
9  431-36238  21 cl   24.7 cm  5.4 cm  38  CHF 2.90 4.40

Weingläser – verres vin «Vino Grande»
Kristall/crystal
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut.  Ø    Stock Stk./pce
10  431-36104  34 cl   21.2 cm  7.5 cm  134  CHF 5.– 7.30
11  431-36103  42 cl   22.8 cm  8 cm   77  CHF 5.– 8.70
12  431-36102  62 cl   22.8 cm  9.5 cm    4  CHF 5.– 8.10
13  431-36108  26 cl   23 cm   6.5 cm    7  CHF 5.– 8.15

Weingläser – verres vin «Viticole»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut.  Ø    Stock Stk./pce
14  431-761821  12 cl, 5 cl 13.2 cm  5.5 cm  31  CHF 1.70 3.60

Weingläser – verres vin «mineral»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut.  Ø    Stock Stk./pce
15  431-76417  35 cl   22 cm   8 cm  12  CHF 2.10 4.60
16  431-76416  45 cl   23.5 cm  8.5 cm  85  CHF 2.10 4.60
17  431-76415  58 cl   25.5 cm  9 cm  19  CHF 2.– 3.70

Weingläser – verres vin «DOC Sommelier»
Ct. = 6 Stk./pcs Inh./cont.    H/haut. Ø    Stock Stk./pce
1 431-26242 12 cl      13.6 cm 5.4 cm  201  CHF 1.– 2.90
2 431-2624524 21.5 cl, 2+4 cl 15.5 cm 6.5 cm  168  CHF 2.50 4.60

Weingläser – verres vin «electra»
Ct. = 6 Stk./pcs Inh./cont.    H/haut. Ø    Stock Stk./pce
3  431-41377 23 cl     23.5 cm 4.8 cm  6   CHF 1.– 5.30

Weingläser – verres vin «palace»
high-tech crystal SON.hyx
Ct. = 6 Stk./pcs Inh./cont.    H/haut. Ø    Stock Stk./pce
4  431-26475 57 cl     22 cm  9.2 cm  35  CHF 5.10 6.90
5  431-26478 23.5 cl     23.8 cm 5.9 cm  37  CHF 3.20 4.10

Weingläser – verres vin «Vinia»
Ct. = 6 Stk./pcs Inh./cont.    H/haut. Ø    Stock Stk./pce
6  431-39304 23 cl     22.5 cm 7 cm  6   CHF 1.– 7.10

Weingläser – verres vin «Sublym»
Ct. = 6 Stk./pcs Inh./cont.    H/haut. Ø    Stock Stk./pce
7  431-781021 35 cl, 1 dl   23 cm  8 cm  16  CHF 2.80 4.10
8  431-78104 21 cl     24 cm  6 cm  7   CHF 2.80 4.20

1 2

7 8

3

4 5

6

9 10 11

12 13 14

15 16 17
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Weingläser – verres vin «michelangelo»
Ct. = 12 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut.  Ø    Stock Stk./pce
1  431-26346  11.5 cl   18.2 cm  5 cm   22  CHF 2.70 3.70

Weingläser – verres vin «Gourmet»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut.  Ø    Stock Stk./pce
2  431-26541  34.5 cl   21 cm    8.2 cm  5   CHF 4.– 5.90

Weingläser – verres vin «eden»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut.  Ø    Stock Stk./pce
3  431-26512  29 cl   17.2 cm  7.8 cm  170  CHF 2.70 3.80
4  431-26514  18.5 cl   21.2 cm  5.9 cm   56  CHF 2.– 3.80

Weingläser – verres vin «Grace»
Ct. = 2 (min.)  Inh./cont.  H/haut.  Ø    Stock Stk./pce
5  431-26998  58 cl   26 cm   9.2 cm  13  CHF 3.– 4.70
6  431-26999  28 cl   28.2 cm  7.6 cm   5  CHF 3.– 4.40

riesenkelche – verres géants
Glas, Tulpe oder Flute / en verre, forme tulipe ou flûte
                  Stock Stk./pce
7  1467-050  H 60 bzw. 70 cm        4   CHF 50.– 150.–

7

1 2

3 4 5 6

Longdrinkglas – verre à longdrink «bubble»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.   H/haut. Ø    Stock Stk./pce
8  431-260962  29 cl, 2+4 cl 15.5 cm 5.5 cm  7   CHF 1.– 3.30

Longdrinkglas – verre à longdrink «Tilty»
Ct. = 3 Stk./pcs  Inh./cont.   H/haut. Ø    Stock Stk./pce
9  431-71106  32 cl    13.4 cm 6.9 cm  8   CHF 3.– 7.90

Longdrinkglas – verre à longdrink «beaming»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.   H/haut. Ø    Stock Stk./pce
10  431-77056  38 cl    16 cm  7.6 cm  7   CHF 1.– 2.80

Longdrinkglas – verre à longdrink «Sestrieri»
Pa. = 3 Stk./pcs  Inh./cont.   H/haut. Ø    Stock Stk./pce
11  431-16572  37 cl    14.2 cm 7.8 cm  39  CHF 1.50 2.20

Longdrinkglas – verre à longdrink «Concerto»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.   H/haut. Ø    Stock Stk./pce
12  431-44020  41 cl    13.5 cm 8 cm  19  CHF 2.90 6.20

Gläser – verres «Island»
    Inh./cont.   H/haut. Ø    Stock Stk./pce
13  431-764761  36 cl    17 cm  6 cm  7   CHF 1.– 1.80

Gläser – verres «party»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.    H/haut. Ø   Stock Stk./pce
14  431-16344  26 cl, 4 cl Filet 14.7 cm 6 cm 24  CHF 2.50 3.70

Gläser – verres «Arpege»
35 cl, 10.2 cm, H 8.1 cm, 0.17 kg
Ct. = 24 Stk./pcs (Min. 6)             Stock Stk./pce
15  431-78096  grün/vert           19  CHF 3.50 6.30
16  431-78097  pink/rose            3  CHF 3.50 6.30

11 12 13

14 15 16

8 9 10



Se
rv

ic
e 

Li
qu

id
at

io
n

Abegglen-Pfister AG | Grossmatte Ost 2 | 6014 Luzern | Telefon 041 259 60 40 | verkauf@abegglen-pfister.ch | abegglen-pfister.ch6

Whiskyglas – verre whisky «Gibraltar»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Stk./pce
1  431-35013  26.6 cl   9 cm  8.5 cm  1  CHF 1.–  2.–

Whiskyglas – verre whisky «electra»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Stk./pce
2  431-41380  38 cl   10 cm  6.3 cm  37  CHF 2.– 3.10

Whiskyglas – verre whisky «picadilly»
Ct. = 48 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Stk./pce
3  431-35022  27 cl   8.7 cm  8.2 cm  25  CHF 1.– 1.40

Whiskyglas – verre whisky «Concerto» 
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Stk./pce
4  431-44022  29 cl    9 cm  8.3 cm  19  CHF 2.60 5.30

Doppelwandgläser – verres à double parois

Set = 4 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Set
5  597-5154  6 cl    7.3 cm  6 cm  2   CHF 6.– 25.–

Set = 2 Stk./pcs  Inh./cont  H/haut. Ø    Stock Set
6  597-5452  19 cl   7.5 cm  8.9 cm  2   CHF 6.– 25.–
7  597-5252  20 cl   9 cm  9 cm  1   CHF 6.– 25.–

Amuse bouche «Appetizer Slide-Control»
Glas, mit antirutsch Silikonfuge / verre, avec joint anti-glisse en silicone
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø     Stock Stk./pce
8  431-77964  6 cl    6.3 cm  5 cm   13  CHF 1.– 2.50

Amuse bouche «Alissa»
Min. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø     Stock Stk./pce
9  431-77227  9 cl    6.5 cm  6.5 cm   6   CHF 1.50 3.–

Saftflaschen – bouteilles à jus «Weck»
Glas / en verre
Set = 6 Flaschen/Deckel, set = 6 bouteilles/couvercles
    Inh./cont.  H/haut. kg     Stock Set
10  5403-82307  0.25 l   14.5 cm 1.617   3   CHF 9.– 16.10
11  5403-82308  0.50 l   19 cm  2.250   2   CHF 9.– 17.90

Weinkrüge – carafes à vin «Optima»
geeicht/graduées
Ct. = 12 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut  Ø     Stock Stk./pce
12  431-26429  2.5 dl   20 cm  5.5 cm   11  CHF 2.70 3.90

Karaffe – carafe «Officina»
Min. = 6 Stk./pcs Inh./cont.    H/haut. Ø    Stock Stk./pce
13  431-41474 30.5 cl, 0.25 l  18 cm  6.6 cm  1   CHF 2.10 3.20
14  431-41473 61 cl, 0.5 l   22.7 cm 8.1 cm  1   CHF 2.70 4.20

1 2

3 4

5 6

7

8 9

10 11

12

13 14
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«Fenice»

Schale – bol               Stock Stk./pce
7  431-44132  10 × 10 cm, 0.2 kg      13  CHF 3.20 4.–

platte oval – plat ovale            Stock Stk./pce
8  431-44134  41 × 11.5 cm, 0.54 kg    6   CHF 8.40 11.10

Teller tief – assiette creuse          Stock Stk./pce
9  431-44137  14 × 14 cm, 0.25 kg     15  CHF 2.80 4.10

Schale – bol «papaya»
                 Stock Stk./pce
10  431-44245  10 cm, 0.15 kg       13  CHF 3.– 4.10

Glasplatten – plats en verre
quadratisch 4-geteilt / carré 4 compart. 
                 Stock Stk./pce
11  5226-5079  30 × 30 cm         9   CHF 5.– 25.–

«Appetizer Fresh»
Glas/verre

Ct. = 6 Stk./pcs  H/haut.  Ø        Stock Stk./pce
12  431-77958  6.5 cm   32 cm      12  CHF 3.– 11.40

Ct. = 6 Stk./pcs               Stock Stk./pce
13  431-77957  15 × 12 cm, Ø 4.5 cm    6   CHF 2.– 4.90

9 10

7 8

11

12 13

einmachglas – bocaux hermétics «Quattro Stagioni»
Min. = 12 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Stk./pce
1  431-45289  4 cl    5.5 cm  6 cm  2   CHF 1.50 2.20

Coupeglas – coupe à glace «Ice Cream»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Stk./pce
2  431-38081  32 cl   6.8 cm  10.5 cm 8   CHF 2.– 4.60

Schale – bol «Vertigo»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Stk./pce
3  431-16352  22 cl   5.8 cm  9.5 cm  8   CHF 1.– 2.90

Schale – bol «Circle»
Glas/verre
Pa. = 6 Stk./pcs               Stock Stk./pce
4  431-40809  Ø 13 cm          11  CHF 1.70 3.–

Teller – assiette «Circle»
Glas/verre
Pa. = 6 Stk./pcs               Stock Stk./pce
5  431-40810  Ø 16 cm          5   CHF 1.90 3.90

Glasschalen – assiettes dess. «Salad Club»
Ct. = 6 Stk./pcs  Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Stk./pce
6  431-76143  0.8 l    8.4 cm  17 cm  469  CHF 4.20

1 2

3

4 5

6
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Schale oval – coupe ovale
Porzellan weiss / en porcelaine blanche
                 Stock Stk./pce
1  5226-4081  12.5 × 7.5 × 4 cm      9   CHF 1.– 4.30

Zuckerschale «bauscher Hotelporzellan» – 
sucrier «porcelaine d’hôtel bauscher»
hochwertiges Hotelporzellan, verstärkter Tellerrand, spülmaschinen- und 
mikrowellenfest, stapelbar, weiss / porcelaine d’hôtel de haute qualité, renforcement 
spécial des bords d’assiettes, résistante au lave-vaisselle et au four micro-ondes, 
empilable, blanc
                 Stock Stk./pce
2  430-213  Ø 7.8 cm          19  CHF 2.– 3.90

Gratinplatten – plats à gratin
Porzellan weiss / porcelaine blanche
                 Stock Stk./pce
3  530-49132  innen/intérieur: 7.5 × 14 cm  31  CHF 2.– 4.20

eierplatten – plats à oeufs
Porzellan weiss / porcelaine blanche
                 Stock Stk./pce
4  530-4904  Ø innen/intérieur: 9 cm     8  CHF 1.50 4.40
4  530-49042  Ø innen/intérieur: 15.5 cm   16  CHF 5.– 9.60

eierplatten – plats à oeufs 
Porzellan weiss, ofenfest / porcelaine blanche, résistant au four
                 Stock Stk./pce
5  5025-9016  Ø 16 cm, 0.31 kg      17  CHF 3.40  6.70
5  5025-9021  Ø 21 cm, 0.74 kg      3   CHF 6.60 11.50

pizzateller – assiete à pizza
Porzellan weiss / porcelaine blanche
                 Stock Stk./pce
6  530-48573  Ø 30 cm          22  CHF 5.30 8.90

«event»

Teller/assiette               Stock Stk./pce
7  599-0023   Ø 23 cm         15  CHF 7.– 17.70

Teller tief / assiette creuse            Stock Stk./pce
8  599-0126   Ø 26 × H 4.1 cm       7  CHF  9.– 22.60
8  599-0130   Ø 30 × H 4.7 cm      41  CHF 15.– 30.40

Espresso-Tasse stapelbar / tasse espresso empilable Stock Stk./pce
9  599-5159   0.9 dl          14  CHF 3.– 8.80

Untertasse – sous-tasse «Cypress»
Glas eierfarbig, robust, stapelbar / verre couleur oeuf, robuste, empilable
                 Stock Stk./pce
10  431-75820   Ø 11 cm         13  CHF 1.– 1.40

Untertasse – sous-tasse
                 Stock Stk./pce
11  7-810   Ø 14.5 × H 2.4 cm      24  CHF 2.80 5.80

Combi-Untertasse – sous-tasse combi «Connect»
Schönwald Porzellan
                 Stock Stk./pce
12  599-6919   Ø 16 cm, H 2.1 cm     11  CHF 2.– 7.20

Untertasse – sous-tasse café au lait «Italia»
Porzellan weiss, nicht stapelbar / en porcelaine blanche, non empilable
                 Stock Stk./pce
13  530-119               30  CHF 1.– 3.70

Untertasse – sous-tasse «Daring»
Porzellan weiss / en porcelaine blanche
                 Stock Stk./pce
14  431-77773   Ø 16 cm         20  CHF 1.– 2.50

1

2

3

4

6

5

7 8

9 10

11 12

13 14
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Schiffchen-Schalen – coupe «bateau»
Porzellan weiss / en porcelaine blanche
                  Stock Stk./pce
7  7-130 30.3 × 11.3 × 6 cm, 0.4 l     19  CHF 3.– 18.40

porzellan für Catering und Gemeinschaftsverpflegung – 
porcelaine pour catering et restauration collective
weiss/blanche

Teller flach / assiette plate «Quadro»         Stock Stk./pce
8  7-818 22.5 × 22.5 cm, Ø 24.9 cm    29  CHF 4.– 8.80

Kanne, ohne Deckel / pot, sans couvercle       Stock Stk./pce
9  7-822 0.37 l, Ø 9 × H 9 cm       17  CHF 5.– 12.–

Deckel – couvercle
Kunststoff PP microwellenbeständig, –20 bis +160 °C / 
en plastique PP, résistant micro-ondes, –20 à +160 °C

zu/pour 7-813, aussen/innen, ext./int.: 10.7 / 9.7 cm  Stock Stk./pce
10  7-816 blau/bleu            47  CHF 2.– 3.80
11  7-817 transparent           28  CHF 3.– 8.60

zu/pour 7-824, blau/bleu             Stock Stk./pce
12  7-825 aussen/innen, ext./int.: 
   12.5 / 10.6 cm          21  CHF 3.– 6.80

zu/pour 7-820, blau/bleu              Stock Stk./pce
13  7-821 aussen/innen, ext./int.: 
   18 / 16.1 cm           44  CHF 4.– 9.20

zu/pour 7-822, blau/bleu              Stock Stk./pce
14  7-823 Ø 9.5 cm, Ø Schliesskante 7.4 cm  43  CHF 1.– 6.50

8

9

10 11

12 13

14

Suppentassen mit Lappengriffen – bol à soupe avec oreilles «budget»
hochwertiges weisses Hotelporzellan, verstärkter Tellerrand, spülmaschinen- und 
mikrowellenfest, stapelbar / porcelaine blanche d’hôtel de haute qualité, renforce-
ment spécial des bords d’assiettes, résistante au lave-vaisselle et au four 
micro-ondes, empilable
                 Stock Stk./pce
1  530-4026  2.6 dl, Ø 11 × H 4.5 cm    20  CHF 2.10 4.90

Kombi-Untertasse – combi sous-tasse «budget»
hochwertiges weisses Hotelporzellan, verstärkter Tellerrand, spülmaschinen- und 
mikrowellenfest, stapelbar / porcelaine blanche d’hôtel de haute qualité, renforce-
ment spécial des bords d’assiettes, résistante au lave-vaisselle et au four 
micro-ondes, empilable
                 Stock Stk./pce
2  530-003  Ø 15.5 cm         54  CHF 1.40 3.30

«modulo»
Servierset für Amuse Bouches und Vorspeisen im Baukastensystem, Plateau Holz 
natur, Schalen Porzellan weiss / set service pour amuse bouches entrées, en 
système modulaire, plateau bois nature, coupelles porcelaine blanche

Schale quadratisch / coupe carré         Stock Stk./pce
3  430-564  8 × 8 cm          4   CHF 3.– 8.60

Schüssel/bol                Stock Stk./pce
4  430-567  Ø 12 × H 5.5 cm       5   CHF 4.–  7.90

Dressingtopf – saucière
Melamin/mélamine
    Inh./cont.  H/haut. Ø    Stock Stk./pce
5  530-93281  1 l    10 cm  13 cm  7   CHF 4.50 9.80
6  5403-86868  1 l    21.5 cm 12 cm  5   CHF 19.– 34.30

3

1

4

2

5 6

7



Se
rv

ic
e 

Li
qu

id
at

io
n

Abegglen-Pfister AG | Grossmatte Ost 2 | 6014 Luzern | Telefon 041 259 60 40 | verkauf@abegglen-pfister.ch | abegglen-pfister.ch10

3

21

4

Vinojet – le verre de vin
Weinvakumiersystem zur Erhaltung des Bouquets angebrochener Flaschenweine und 
Champagner (problemlos bis 21 Tage!), die elektronische Steuerung entzieht dem 
Wein die optimale Menge Luft (keine Oxydation), bzw. fügt dem Cham pagner den 
erforderlichen Druck mittels Kohlensäure bei, einfachste Bedienung (weniger als 
5 Sek.), keine Wartung, kleinster Platz bedarf, kompaktes Gehäuse aus veredeltem 
Stahl, schnelle Montage, mit LED-Beleuchtung bei den Stutzen / système d’évacua-
tion d’air des bouteilles commencées de vins/champagne pour garder le bouquet 
jusqu’à 21 jours sans problème, le micro-ordinateur enlève au vin la quantité d’air 
optimale pour empêcher l’oxydation, ou rajoute au champagne la pression nécessaire 
par acide carbonique, maniement simple en moins de 5 sec., nécessite pas 
d’entretien, boî tier en métal spécial, montage facile, avec illumination LED.

für Wein – pour vin
20 Weinkorken inkl. / 20 bouchons à vin incl.
                  Stock Stk./pce
1  1467-8 «Single Tower»* 
   12 × 13.5 × 51 cm, 6 kg, 230 V 1   CHF 1820.– 2690.–
* für Tresen- und Buffetmontage / pour montage au comptoir ou buffet

für Champagner – pour champagne
3 Champagner-Verschlüsse und CO²-Druckventil inkl. / 
3 bouchons à champagne et manomètre incl.
                  Stock Stk./pce
2  1467-33 «Single Classic Chrom» 
   13.5 × 13 × 55 cm, 6.7 kg, 230 V 1   CHF 1390.– 2225.–
für Weine und Champagner – pour de vins et champagne 
20 Weinkorken, 3 Champagner-Verschlüsse und CO²-Druckventil inkl., die 
Kohlen säureflasche muss separat und kann nicht durch uns bezogen werden (z.B. 
PanGas) / 20 bouchons à vin, 3 bouchons à champagne et manomètre incl., la 
bouteille de gaz carbonique doit être achetée séparément et ne peut pas être livrée 
par nous (p. ex. PanGas)
                 Stock Stk./pce
1  1467-23 «Dual Tower»* 
   12 × 13.5 × 51 cm, 6 kg, 230 V 3   CHF 2500.– 3695.–
3  1467-2002 «Dual Compact»** 
   17.7 × 33 × 13.5, 9.2 kg, 230 V 1   CHF 2100.– 3695.–
* für Tresen- und Buffetmontage / pour montage au comptoir ou buffet 
** für Montage unter Tresen mit Schrauben, Garantie 1 Jahr / pour montage en 
dessous buffet avec vis, garantie 1 an

Wine-Display «Wines by the glass»
10-teilig, für 8 Weine, mit Kreidemarker beschriftbar / 
10-pcs, pour 8 vins, pour inscription avec marqueur à la craie
                 Stock Stk./pce
4 1467-28 42 × 120 cm         2   CHF 60.– 197.–

Ausstellmodell: Weinregal «Imperial» – 
modèle d’exposition: étagère à vin «Imperial»
Regal bestehend aus 18 Tablar und 29 Säulen (inkl. 5 Reserve), gemäss Abbildung 
(ohne Flaschen/Dekor) / rack avec 18 étagères et 29 colonnes (5 réserve incl.), 
selon photo sans bouteilles/décor)

ImperIAL – aus weissem royaltuffstein
Tuffsäulen aus Meeresablagerungen. Edel und jenseits von Mode und Zeitge-
schmack – gefertigt aus dem Besten, was heute und morgen im Weinregalbau 
möglich ist.
– optimale Feuchtigkeitsregulierung
– der Royal-Tuffstein wirkt geruchsneutralisierend

ImperIAL – le mobilier de cave en Tuffeau royal blanc
Microclimat optional grâce aux colonnes de tuf. Tout en noblesse et au-delà des 
modes et du goût du jour, IMPERIAL est fabriqué à partir du meilleur matériau utilisé 
dans le domaine du mobilier de cave
– aujourd’hui comme demain 
– meilleure régulation de la température par l’effet de masse thermique

    B × H × T / l × h × p     Stock Stk./pce
5 Art. Spez 1420  192 × 144 × 30 cm, 585 kg  1   CHF 998.–  1585.–
+  Lieferkosten von CHF 110.– (die Ware (1 Pal.)  

kann auch in Luzern abgeholt werden)
+  frais de livraison CHF 110.– (la marchandise (1 pal.)  

peut être aussi cherché à Lucerne)

5
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ersatzteile zu Vinojet-podbar / pièces de rechange Vinojet-podbar

Abdeckung – cache
                 Stock Stk./pce
4  1467-17  schwarz/noir        11  CHF  99.– 198.–
5  1467-16  chom/chrome        10  CHF 175.– 395.–

Verlängerungskabel – ralonge
für Tower und Podbar «le verre de vin» Systeme, welche einen 24-V-Adapter haben / 
pour systèmes tower et podBar «le verre de vin» avec adapteur 24 V
                 Stock Stk./pce
6  1467-0075  5 m            3   CHF 15.– 21.–

Display
zu Podbar, Chromnickelstahl / pour podbar, acier nickel chromé
                 Stock Stk./pce
7  1467-110  Standard          3   CHF 68.–  98.–
8  1467-111  Removable Step       3   CHF 29.–  58.–
9  1467-112  Step            3   CHF 98.– 156.–

erweiterungs-Set – set d’espace
für das Nachrüsten von VinoPods / pour le poste montage des VinoPod
                 Stock Stk./pce
10  1467-40010  «Verti-Pod» 3-teilig / 3 pcs   3   CHF 198.– 325.–
11  1467-40011  «Tri-Pod» 1-teilig / 1 pce    1   CHF  45.–  66.–
12  1467-40009  «Quad-Pod»  3-teilig / 3 pcs   3   CHF 255.– 430.–

7 8 9

10

12

3

21

11

654

Vinopod
das Wein-Offenausschank-System für Gastronomie und Wein handel, mit 
integriertem VinoJet – le verre de vin-Verschlusstechnik, kontrollierte Konservie-
rung, Aufbewahrung und Präsentation, Kompressor-Kühlung von 4–18 °C mit 
Digitalanzeige, jede Kammer für 10 Flaschen, abschliessbar, Glastüren Doppelver-
glasung, integrierter Kondenswasser-Verdampfer, sparsame LED Innenbeleuchtung 
mit 7 Farboptionen, Gehäuse schwarz, Türrahmen und Griffleisten Edelstahl, 
Innenausstattung Edelstahl, spiegelglanz poliert / le système du vin au verre pour 
gastronomie et commerce, avec technique de fermeture «VinoJet», conservation 
contrôllée, pour stockage et présentation, réfrigération par compresseur de 4 à 18 
°C avec affichage digital, chaque chambre peut contenir jusqu’à 10 bouteilles, 
fermeture à clé, porte double vitré, avec évaporateur de condensation, lumière 
intérieur LED avec 7 couleurs différentes, boîtier noir, cadre de porte, poignéé et 
intérieur en acier spécial polié

für Weine oder Schaumwein – pour de vins ou champagne
20 Weinkorken, 3 Champagner-Verschlüsse und CO²-Druckventil inkl., ohne 
Kohlensäureflasche / 20 bouchons à vin, 3 bouchons à champagne et manomètre 
incl., sans bouteille de gaz carbonique
                 Stock Stk./pce
1  1467-4020 «Single»  
   8–10 Flaschen/bouteilles (75 cl) 
   55.5 × 47 × 50 cm, 37 kg 
   230 V, 0.52 kwh/24h (max.)   4   CHF 2750.– 4585.–

für Wein – pour vin
Occasion
                 Stock Stk./pce
2  R1467-4010 «Single» 
   8–10 Flaschen/bouteilles (75 cl) 
   55.5 × 47 × 50 cm, 37 kg 
   230 V, 0.52 kwh / 24 h (max.)  1   CHF 1990.– 3640.–

Free-Stand Säulen – support pour Vinojet
zu Vinojet Classic / pour Vinojet classic
                 Stock Stk./pce
3  1467-22 Ø 32 × H 70.5 cm, 3 kg oder/ou 
   24 × 24 × 70.5 cm, 17 kg    3   CHF 198.– 285.–
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rührstäbchen – spatules
L: 11 cm
                 Stock Ct./Pa.
1  5387-445K  Pa. = 1000 Stk./pcs      1   CHF  5.– 11.80

Kaffeelöffel – cuillères à café
Ct. = 2000 Stk./pcs              Stock Ct.
2  5252-4               1   CHF 29.– 57.60

essgabeln – fourchettes
Ct. = 2000 Stk./pcs              Stock Ct.
3  5252-1               5   CHF 25.– 46.40

Tafelmesser – couteaux 
                 Stock Ct./Pa.
4  5252-3  Ct. = 2000 Stk./pcs     5   CHF 25.– 42.–

Degustationslöffel – cuillère de dégustation
Plastik, Einweg / en plastique, jetables
Pa. = 100 Stk./pcs               Stock Pa.
5  6042-6021  12 cm           75  CHF 2.90 4.80

ess-Stäbchen – baguettes chinoises
Holz, paarweise gehülst / bois, emballage individuel par paire
Pa. = 100 Paar/paires             Stock Pa.
6  5177-12  21 cm           269  CHF 4.90 9.90

Suppentassen – bols à soupe 
Ø innen oben/unten: 9/5.6 cm, Ø int. haut/bas: 9/5.6 cm
2.5 dl, H 6.5 cm
                 Stock Pa.
7  731-1514  Pa. = 1000 Stk./pcs     15  CHF 36.– 78.–
7  731-1514K  Pa. = 100 Stk./pcs       3  CHF  3.–  9.90

1

2

3

4

5

7

6

Teller tief – assiettes
Pa. = 100 Stk./pcs               Stock Pa.
8  731-40  Ø 22 cm, H 2.5 cm      6   CHF 9.90 17.50

Teller tief – assiette creuse
Ct. = 600 Stk./pcs               Stock Ct.
9  5266-45135  500 ml, Ø 22.5 × H 4 cm   4   CHF 62.90 89.–

Teller – assiette
2-geteilt / 2 compartiments
Ct. = 1000 Stk./pcs              Stock Ct./Pa.
10  5266-43173  Ø 22 cm          1   CHF 49.– 104.–

portionierdosen – bols à portion
PP transparent ohne Deckel / PP transparent sans couvercle
Ct. = 1000 Stk./pcs              Stock Ct.
11  858-2702  200 ml, 10.8 × 8.2 × 4.5 cm 1   CHF 35.– 68.–

Lunchsäcke – sacs de lunch
Papier, weiss / papier, blanc
Pa. = 100 Stk./pcs               Stock Pa.
12  219-34168  34 × 16 × 8 cm       81  CHF 1.70 3.60

11

12

9

10

8
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Trinkbecher – gobelets
weisslich, für Automaten / opaque, pour automates
2 dl, H: 11 cm
                 Stock Ct./Pa.
1  5329-2 Ct. = 3000 (30 × 100) Stk./pcs  2  CHF 62.– 139.–
1  5329-2K Pa. = 100 Stk./pcs       28  CHF  2.–   6.70

Trinkbecher – gobelets

glasklar/transparent
Pa. = 50 Stk./pcs               Stock Pa.
2  731-1K               10  CHF 2.– 5.60

transparent, weiches PP / transparents, PP mou
Ct. = 1000 (20 × 50) Stk./pcs          Stock Ct.
3  5266-41265  3 dl            2   CHF 53.– 71.80

Trinkbecher – gobelets
glasklar/transparent
Ct. = 1000 (20 × 50) Stk./pcs          Stock Pa.
4  731-1  1 dl            4   CHF 42.50  65.–
5  731-240  2 dl            1   CHF 53.–  82.–
6  731-3  3 dl            4   CHF 66.– 113.–

Weinglas – verre à vin
1 dl geeicht/gradué 
Pa. = 12 Stk./pcs               Stock Pa.
7  5266-42170K 170 ml           41  CHF 3.– 4.80

Schnapsglas – verre à liqueur
2 + 4 cl geeicht/gradué
50 ml
                 Stock Ct./Pa. 
8  5266-42153  Ct. = 1000 (20 × 50) Stk./pcs 1   CHF 39.– 73.–
8  5266-42153K Pa. = 50 Stk./pcs      5   CHF  2.–  5.10

Kaffeetassen – tasses à café
1.5 dl
                 Stock Ct.
9  731-150 Ct. = 1200 (20 × 60) Stk./pcs  1   CHF 99.– 142.–
9  731-150K Pa. = 60 Stk./pcs       15  CHF  5.80   9.40

Kaffeebecher – gobelet à café «bistro»
Pappe / en carton
Ct. = 1000 Stk./pcs              Stock Ct.
10  5266-41705  1 dl 
    (ohne Deckel / sans couvercle) 4   CHF 45.–  65.–
10  5266-41703  3 dl            4   CHF 67.– 127.–

Automatenbecher – gobelet pour automate
Plastik braun / en plastique brun
Ct. = 3000 (30 × 100) Stk./pcs, Pal. = 15 Ct.    Stock Ct.
11  5266-41551  0.18 l, Ø 7 × H 9 cm     13  CHF 72.80 125.–

party-butler
Gläserhalter, Kunststoff, für Tellerrand, bei Apéro und Stehparties / 
se fixe au bord de l‘assiette pour tenir les verres, plastique, idéal pour apéros
Pa. = 100 Stk./pcs               Stock Pa.
12  5239-1  4.5 × 8 cm         60  CHF 35.– 58.–

1 2 3

4 5 6

7 8
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Fondue-Caquelon – caquelon à fondue 
Gusseisen rot/weiss, hitzebeständiger Kunststoffgriff / 
en fonte rouge/blanche, manche en plastique résistante à la chaleur
                 Stock Stk./pce
5  1233-308985 Ø 22 cm          2   CHF 46.– 73.–

Goldfolien – feuilles d’aluminium or
Alu, für/pour «baked potatos»
Pa. = 500 Blatt/feuilles             Stock Pa.
6  1155-3   23 × 27 cm         5   CHF 36.– 52.80

Käseleibschneider – lyres à fromage
Alu, Schneidfläche / surface de section: 19.7 cm 
                 Stock Stk./pce
7  R300-11               8   CHF 5.– 17.–

Aussentischdecken – nappes de plein-air «Casa boutique»
                 Stock Stk./pce
8  R1466-110  Ø 110 cm (rund)       12  CHF 10.– 47.–

Hochdruckschlauch – tuyau pour gaz
für Gas mit Druckregler / avec manomètre
                 Stock Stk./pce
9  1233-101  50 m, bar          1   CHF 29.– 67.–

résérvé-Ständer – chevalet «réservé»
Kunststoff, weiss, beidseitig schwarz geprägt / 
en plastique, blanc, impression noir recto-verso
Pa. = 10 Stk./pcs               Stock Pa.
1  258-6  10.5 × 5.5 cm       35  CHF 15.– 31.–

Tischnummern-Set – set numéro de table
Nummer 37–48 / numéro 37–48
                 Stock Stk./pce
2  597-6245  5.3 × 4.5 × 3.5 cm, 0.5 mm  1   CHF 16.– 27.80

Kerzenständer – bougeoirs
Metall hartverchromt / métal chromé
                 Stock Stk./pce
3  5403-4022  Ø 10 × H 22 cm       13  CHF 13.– 22.90

Windlichter – photophores
                 Stock Stk./pce
4  5248-1  Ø 7.7 × H 12 cm       989  CHF 5.– 9.90

3

4

1

2

6

7

8

9
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padCase
Hülle aus Kunstleder für iPad für Wein- und Menukarten auf Tablet PC, mit 
4 Magnetverschlüssen, Ecken gerundet / étui en cuir artificiel pour iPad pour cartes 
de vins et de menus sur tablet PC, avec 4 fermetures aimantées, coins arrondis 
23.3 × 28.7 × 2.2 cm
    aussen/extérieur innen/intérieur Stock Stk./pce
1  1467-500  schwarz/noir  beige    16  CHF 50.– 225.–
2  1467-510  grau/gris    bordeaux   37  CHF 50.– 225.–
3  1467-520  braun/brun   schwarz/noir 30  CHF 50.– 225.–
Ausführungen in anderen Farben oder Materialien auf Anfrage möglich
modèles avec d’autres couleurs ou matériaux possible sur demande

«Klemm Card eclisse»
blau, bis zu 50 Blätter A4 (120 g/m²), Überzug innen und aussen in Kunstleder / 
bleu, jusqu’à 50 feuilles A4 (120 g/m²), revêtement intérieur et extérieur en similicuir
                 Stock Stk./pce
4  R1467-4716  A4, 22.5 × 31 cm      4   CHF 45.– 55.–

1

2

3

4

Ledermappen – dossier en cuir
                 Stock Stk./pce
5  1467-470  K4            30  CHF 10.– 46.–
6  1467-471  K6 davon 22 Stängeli     62  CHF 10.– 46.–

menukarten «besteck» – cartes menu «couvert»
Kunstleder schwarz mit 2 bzw. 4 Sichtfenstern innen und Doppeleinlage für 
4 A4-Seiten, Prägung in silber, 2-teilig / en cuir artificiel noir avec 2 ou 4 fenêtres 
intérieures et 1 poche pour 4 pages A4, impression argent, 2 pcs
                 Stock Stk./pce
7  66-76  A4 schmal / A4 étroite 
    20 × 36 cm         1   CHF 5.– 47.20

rechnungsetui – étui pour l’addition
                 Stock Stk./pce
8  1467-482  Kunstleder         11  CHF 15.– 50.–

5

7

6

8
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polycards
Mehrseiter / cartes à plusieur volets Format Fenster/fenêtre Farben/couleurs Stk./pce
1 1467-402* Mehrseiter / pleusieur volets A4 3      CHF 7.90 15.90
1 1467-415 Einschub zu A4 / volets suppl. pour A4 A4 2       CHF 2.50  4.10
1 1467-429* Mehrseiter / pleusieur volets A5 3      CHF 6.30 13.50
1 1467-417* Einschub zu A5 / volets suppl. pour A5 A5 2      CHF 3.90  9.30
1 1467-427* Mehrseiter schmal / pleusieur volets étroit A4 3    CHF 7.90 16.90
1 1467-428 Einschub zu A4 schmal A4   CHF 2.30  5.40
* max. 8 Einschübe/volets

Schrauben zu Polycards / vis pour Polycards    Stk./pcs 1 100
2 1467-416 silber/argent, Ø 7 mm    CHF –.80 –.65

Klappkarten 2- oder 3-fach / cartes 2 à 3 volets Format Fenster/fenêtre Farben/couleurs Stk./pce 
3 1467-425 Klappkarte / cartes volets, 230 × 205 mm A5  4    CHF 6.90 10.50
3 1467-449 Klappkarte / carte avec 2 volets A5 3        CHF 4.90  9.50
3 1467-419 Klappkarte / carte avec 2 volets A4 3         CHF 6.10 10.60
3 1467-414 Klappkarte / carte avec 3 volets A4 HF * 6        CHF 7.– 14.90
3 1467-426 Klappkarte / cartes volets  6    CHF 7.20 13.20 
  (passend für Blätter 230 × 105 mm / convient pour des feuilles 230 × 105 mm)
3 1467-420 Klappkarte schmal / carte étroit avec 2 volets A4 3    CHF 3.– 13.30
3 1467-422 Klappkarte schmal / carte étroit avec 3 volets A4 6    CHF 9.50 16.80
* HF = Hochformat / format portrait

Einteiler/1 volet  Format Fenster/fenêtre Farben/couleurs Stk./pce 
4 1467-400 Einteiler / 1 volet A4 2       CHF 4.–  8.20
4 1467-401 Einteiler / 1 volet A5 2       CHF 3.60  9.50

Hotelzimmermappe/sous-main Format Fenster/fenêtre Farben/couleurs Stk./pce
5 1467-430* Cover  A4 1  CHF 9.90 21.80 
  (Einschubtasche vorne, Innen Quertasche und Dreiecktasche / poche sur la page d’accueil, à l'intérieur une poche triangle et une horizontal)
5 1467-431 Einlageflügel / volets suppl.  A4 2  CHF 4.30  5.60
* max. 10 Einlageflügel/volets

Bitte fragen Sie uns an, ob die gewünschte Grösse und Farbe noch auf Lager ist! Veuillez nous demander, si la couleur desirée est encore en stock!

Farben/couleurs: transluzent/translucide:       , opak/opaque:  

1 3

4 5

2
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1

2

3

4

5 6

7 8

9 10

polyCard A4 einteiler – seule pièce 1000
                 Stock Stk./pce
5  1467-439  A4             94  CHF 5.–

polyCard A4 Hotel Klapp – Hotel pliage 14 000
weiss / blanc
                 Stock Stk./pce
6  1467-432  A4            76  CHF 9.80 21.50

Karte einteiler – carte 1 volet
Buchbinderleine mit Haftstreifen, Farbe Metallium perle 13321 
lin avec bandes adhésives, couleur métallium perle 13321
                 Stock Stk./pce
7  R1467-1332  26 × 40 cm         35  CHF 19.– 44.–
8  R1467-13321 16 × 31 cm          5  CHF 19.– 46.– 

menu-board – tablette de menu
Leinen schwarz / lin noir
                 Stock Stk./pce
9  R1467-526  16 × 22 cm         3   CHF 5.– 19.50
9  R1467-5261  12 × 16 cm         6   CHF 3.– 15.50

Clipboard
Klemmbrett braun für Menu/Rechnung mit Holzoptik und starker Edel stahl- Klammer / 
porte-menu addition, surface bois marron et pince en inox
                 Stock Stk./pce
10  66-26511  26.5 × 11.5 × 3 cm, 0.11 kg  4  CHF 3.90 9.30

polyCard light
Karten Gummizug, 4 Fenster, max. 5 Doppeleinsteckhülle
cartes avec bande élastique, 4 fenêtre, max. 5 poches doubles

A4                 Stock Stk./pce
1  1467-435A  terracotta          45  CHF 7.50 15.–
1  1467-435B  bordeaux          32  CHF 5.20 12.90
1  1467-435C  hellblau          59  CHF 5.30 12.90

A5                 Stock Stk./pce
1  1467-436B  bordeaux          8   CHF 5.90 12.–

polycards A5 Klapp pC – plier le cordon 15 100
Klappkarte mit Gummizug, weiss / cartes volets avec bande élastique, blanc
                 Stock Stk./pce
2  1467-434  A5            23  CHF 2.60 5.30

Klappkarte 5000 – carte dépliante «polycard»
weiss, 2-seitig / blanc, 2 pages
                 Stock Stk./pce
3  1467-443  20 × 26 cm, 3 × A5     168  CHF 3.– 15.90

polyCard A6 Tischteller 6100
Kunststoff, diverse Farben / plastique, couleur diverse
                 Stock Stk./pce
4  1467-424  3 × A6           391  CHF 3.70 7.70

Bitte fragen Sie uns an, ob die gewünschte Grösse und Farbe noch auf Lager ist! 
Veuillez nous demander, si la couleur desirée est encore en stock!
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1

3

2

menukarten – cartes menu
Kunstleder weiss mit Doppeleinlage für 4 A4-Seiten, Prägung in schwarz / 
en cuir artificiel blanc avec poche pour 4 pages A4, impression noire

A4, 24 × 34 cm               Stock Stk./pce
1  66-72 «Menu/Carta/Speisekarte»    1   CHF 5.– 35.10

A4 schmal / A4 étroite, 20 × 36 cm        Stock Stk./pce
2  66-73 «Wine/Vins/Weine/Vinos/Vini»  1   CHF 5.– 35.10
3  66-74 «Beverages/Boissons/ 
   Getränke/Bebidas/Bevande»   1   CHF 5.– 35.10

UHL-Karten restbestand diverse – cartes UHL des restes divers
                 Stock Stk./pce
4 1467-475               79  CHF 9.–

bankettkarten – cartes de banquets
21.5 × 15 cm, A5
Stock: total 10 000 Stk./pcs
                    Stk./pce
5  1467-060 Oskar Weiss «Fisch/poisson»     CHF –.10 1.–
6  1467-060 Oskar Weiss «Jagd/chasse»     CHF –.10 1.–
7  1467-060 Oskar Weiss «Spaghetti»       CHF –.10 1.–
8  1467-060 Oskar Weiss «Amor»        CHF –.10 1.–
9  1467-459 Simone Erni  «Marché»        CHF –.10 1.–
10  1467-459 Simone Erni  «Bacchus »       CHF –.10 1.–
Bitte Sujet angeben! / Veuillez indiquer le sujet!

Lithos
handsigniert und nummeriert / signée et numérotée
67 × 82 cm
                 Stock Stk./pce
11  1467-058 Simone Erni  «Marché»     60  CHF 20.– 490.–
12  1467-057 Simone Erni  «Bacchus»    54  CHF 20.– 490.–

4
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Loop – cartes vins/menus Loop 2 A4
mit Druck / avec pression
                 Stock Stk./pce
7  1467-455W  weiss/blanc         2   CHF 5.– 26.25

Loop – cartes vins/menus Loop 4 A4
mit Druck / avec pression
                 Stock Stk./pce
8  1467-456S  schwarz/noir        26  CHF 5.– 32.25

Loop – cartes vins/menus Loop 6 A4
mit Druck / avec pression
                 Stock Stk./pce
9  1467-457W  weiss/blanc         22  CHF 36.– 50.25
10  1467-457S  schwarz/noir        12  CHF 35.– 50.25

Loop – cartes vins/menus Loop 10 A4
mit Druck / avec pression
                 Stock Stk./pce
11  1467-458W  weiss/blanc          3  CHF 40.– 59.–
12  1467-458S  schwarz/noir        21  CHF 49.– 59.55

Loop – cartes vins/menus Loop 1 A4
ohne Druck / sans pression
                 Stock Stk./pce
1  1467-450W  weiss/blanc         34  CHF 5.– 9.90

Loop – cartes vins/menus Loop 2 A4
ohne Druck / sans pression
                 Stock Stk./pce
2  1467-451S  schwarz/noir        9   CHF 5.– 27.80

Loop – cartes vins/menus Loop 4 A4
ohne Druck / sans pression
                 Stock Stk./pce
3  1467-452W  weiss/blanc         64  CHF 5.– 28.50
4  1467-452S  schwarz/noir         7  CHF 5.– 29.–

Loop – cartes vins/menus Loop 6 A4
ohne Druck / sans pression
                 Stock Stk./pce
5  1467-453W  weiss/blanc         62  CHF 9.– 44.–

Loop – cartes vins/menus Loop 10 A4
ohne Druck / sans pression
                 Stock Stk./pce
6  1467-454W  weiss/blanc         2   CHF 12.– 52.80

1
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einlageblätter – feuilles en papier
120 g/m²

Ivory
Pa. = 500 Stk./pcs               Stock Pa.
1  1467-305 11.3 × 21 cm         1   CHF 104.– 152.–
1  1467-304  14.8 × 31.7 cm        1   CHF 130.– 190.–
1  1467-321 22.7 × 23 cm         1   CHF  39.–  57.–

Cyber grey
Pa. = 500 Stk./pcs               Stock Pa.
2  1467-316 15 × 29.6 cm         3   CHF 39.– 57.–

Courious metallics
Pa. = 300 Stk./pcs               Stock Pa.
3  1467-315 32.7 × 33 cm         1   CHF 86.– 126.–

Silberweiss / argent blanc
Pa. = 500 Stk./pcs               Stock Pa.
4  1467-3031 14.8 × 21 cm (A5)       4   CHF  56.–  84.–
4  1467-3032 25.3 × 39 cm (A4 Plus)     6   CHF 163.– 247.–
4  1467-3033 15 × 29.6 cm          6   CHF  66.– 118.–

Chrom met.
Pa. = 500 Stk./pcs               Stock Pa.
5  1467-3041 14.8 × 21 cm (A5)       3   CHF  56.–  84.–
5  1467-3042 25.3 × 39 cm (A4 Plus)     2   CHF 163.– 247.–
5  1467-3043 15 × 29.6 cm          2   CHF  84.– 118.–

einlageblätter SW metallium – feuilles en papier
                 Stock Stk./pce
6  1467-353 24.7 × 25 cm         2   CHF 180.– 229.–

Transparentblätter – feuilles transparentes
für LED-Menukarten A4 / A4 schmal, für Inkjet- oder Laserdrucker 
pour cartes LED A4 / A4 étroit, pour imprimant ancre ou laser
Pa. = 20 Stk./pcs               Stock Pa.
7  66-5825 Inkjet            1   CHF 5.– 22.–
8  66-5792 Laser            2   CHF 5.– 22.–

1 2
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Anzeigetafel – panneau publicitaire 
Austellmodelle mit kleinen Kratzern, Wandmontage, für 4 A4-Seiten, 
mit Licht (Vorrichtung für 230V-Anschluss) / modèle d’exposition avec petites 
égratinures, montage au mur, pour 4 pages A4, avec lumière (dispositif pour 
branchement de 230 V)

Holzrahmen / cadre en bois            Stock Stk./pce
6  R66-4 78 × 48 cm, 12.5 kg      1   CHF 50.–  490.–

Edelstahlrahmen / cadre acier spécial       Stock Stk./pce
7  R66-5 46 × 73 cm, 10 kg       1   CHF 50.– 750.–

menukasten – vitrines d’affichage de menu
24 LED-Lampen, aus Poly-Acrylic, mit Tischständer, für Innen- und Aussenge-
brauch, Wandmontage oder freistehend, beschichteter Stahl, mit LED-Beleuchtung, 
220 V Stromadapter und Kabel (Batterie optional), inkl. Schrauben/Dübel /
24 LED-ampoules, en Poly-Acrylic, avec pied de table, pour intérieur et extérieur, 
montage au mur ou sur pied, acier couvert, avec Illumination LED, adapteur 220 V 
et câble (batterie en option), incl. vis/chevilles
                 Stock Stk./pce
8  66-240 53 × 50 cm, 2 × A4      1   CHF 199.– 360.–

Sichthüllen – poches transparentes
für Speise- und Getränkekarten, glasklar / 
plastique incolore, pour cartes de menus boissons
A4, 217 × 304 mm
                 Stock Stk./pce
1  258-44 4-fach / 4 pages        210  CHF 3.– 8.40

Klarsichtmappe – poche transparente
leichte Qualität, für A4, Universallochung / 
qualité légère, pour A4, peforation universelle
                 Stock Stk./pce
2  1467-4790               144  CHF –.30 –.47

plastik etui zu Nr. 871
Set = 25 Stk./pcs               Stock Stk./pce
3  12-020 A6 Zimmertarifplakat       15  CHF 4.80 12.50

einlagen – poches transparentes
für 4 A4 schmal-Seiten (16.5 × 30.5 cm) / pour 4 A4 étroite-pages (16.5 × 30.5 cm)
Pa. = 10 Einlagen/poches            Stock Pa.
4  66-45                1   CHF 27.– 32.–

LeD-menukarten – cartes à menu LeD
schwarz, mit heller weisser LED-Beleuchtung beim aufklappen (Lebensdauer 
50 000 h), hinterleuchtet klassisches Papier oder transparente Seiten, Leder-Look, 
bedruckbare Oberfläche schock-, kratzfest, schmutzabweisend, aufladbarer Akku 
(3 h Ladezeit, 8 h Leistung = ca. 2 Wochen Nutzung), inkl. USB Ladekabel /
noir, avec éclairage LED (durée de vie 50 000 h), s’allume en ouvrant, illumine le 
papier classique ou transparent, simili cuir, surface imprimable, résistante aux chocs 
et égratinures, revêtement anti-tâche, avec accu (3 h pour charger, env. 8 h de 
marche = 2 semaines d’utilisation, avec cable USB
Karte/carte: 35 × 27 cm, Blätter/feuilles: 29.7 × 21 cm
                 Stock Stk./pce
5  66-5143 2 × A4            1   CHF 50.– 226.–
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Angebotstafeln – panneaux publicitaires
Kunststofftafeln mit dunkelbraunem Holzrahmen, zum Beschriften mit Kreidemarkern / 
en plastique avec cadre en bois marron foncé, pour inscriptions marqueur craie

Tafeln allein zu Steller / panneaux seuls pour chevalets
Set = 3 Stk./pcs               Stock Stk./pce
1  1020-10152  10 × 15 cm         14  CHF 10.90 15.90
1  1020-15212  15 × 21 cm          6  CHF 14.– 21.40

Angebotstafeln – panneau publicitaire
schwarz, Holzrahmen natur, mit Kreidemarker beschreibbar, oben und unten mit je 
2 Schrauben für Tafelgehänge / noir, cadre en bois naturel, convient pour marqueur à 
la craie, avec 2 vis en haut et bas pour pendre plusieurs panneaux
                 Stock Stk./pce
2  5550-3045  45 × 30 cm         305  CHF 8.20 16.50

Kreidetafelschild – ardoise tag
doppelseitig, flexible, waschbare Schilder, Halter (2 Holder / 4 Spike), 
1 Kreidemarker weiss inkl. / double-face, facile à nettoyer, supports 
(2 holder / 4 spike), 1 marqueur à la craie blanc incl.
                 Stock Stk./pce
3  66-105  Set = 10 × A5, 14.8 × 21 cm 1   CHF 24.80 29.20
4  66-207  Set = 20 × A7, 7.4 × 10.5 cm 2   CHF 19.– 25.–

einsteck-Schilder – pancartes «bubble»
doppelseitig beschriftbar, inkl. 1 Kreidemarker weiss / 
inscrivez sur 2 côtés, incl. 1 marqueur à la craie blanc
Set = 5 Stk./pce               Stock Set
5  66-18030  8 × 0.3 × 18 cm, 90 g    6   CHF 8.50 11.50

1
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Kreidemarker – marqueurs craie

wasserlöslich / soluble à l’eau
Pa. = 8 Stk./pcs                Stock Pa.
1 1020-5 Dicke/épaisseur: 5 mm 
   Farbe/couleur:         9   CHF 22.– 35.70
1 1020-15 Dicke/épaisseur: 15 mm 
   Farbe/couleur:         2   CHF 49.– 69.–

wasserfest / résistant à l’eau
Pa. = 4 Stk./pcs                Stock Pa.
2 66-6103 Dicke/épaisseur: 2–6 mm 
   Farbe/couleur:          1  CHF 14.– 22.70
3 66-8210 Dicke/épaisseur: 7–15 mm 
   Farbe/couleur:          4  CHF 21.– 43.50
4 66-8220 Dicke/épaisseur: 7–15 mm 
   Farbe/couleur:         10  CHF 19.– 43.50

Kreidemarker – marqueurs craie
wasserlöslich / soluble à l’eau
Pa. = 2 Stk./pcs               Stock Pa.
5  1433-73  Dicke/épaisseur: 15 mm 
    Farbe/couleur:       71  CHF 13.30 20.90

Kreidemarker – marqueurs craie
wasserlöslich / soluble dans l’eau
6 mm
                 Stock Stk./pce
6  R1467-511  rosa/rose          33  CHF 1.– 4.90
7  R1467-512  orange            9  CHF 1.– 9.90
8  R1467-513  rot/rouge          66  CHF 1.– 9.90
9  R1467-516  blau/bleue         45  CHF 1.– 9.90
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Naturschieferplatten – ardoises naturelles
Platzteller oder Servierteller, ausgezeichnete Kältespeicherung, versiegelt mit 
lebensmittelechtem Lack, dadurch fett- und wasserdichte Oberfläche, rutschfeste 
und möbelschonende Filzfüsse, nicht für Abwaschmaschine geeignet / 
assiette de place ou de service, accumulateur de froid formidable, surface scellée 
avec vernis alimentaire contre graisse et eau, avec des coussins en feutre 
antidérapants, non-résistante au lave-vaisselle
         Stärke/ épaisseur  Stock Stk./pce
1 5403-996 45 × 30 cm  4–7 mm     9   CHF 9.90 17.80
2 5403-995 30 × 30 cm  4–7 mm     1   CHF 8.– 13.30

mit Glashaube / avec cloche en verre
                 Stock Stk./pce
3 5403-984 Ø 10.5 × 8 cm 
   Stärke/épaisseur: 4–7 mm    4   CHF 6.60 11.90

mit 3 Absätzen Ø 5.5 cm, ohne Gläser, nicht spülmaschinenfest
avec 3 trous Ø 3.5 cm, sans verres non résistantes au lave-vaisselle
                 Stock Stk./pce
4 5403-987 28 × 10 cm  
   Stärke/épaisseur: 4–7 mm    9   CHF 4.50 8.– 
für WECK-Gläser Seite 111 / pour verres WECK page 111: 
5403-82310/-82312/-82314/-82370/823371

präsentierplatten – plateau de présentation «Wood»
Melamin mit Holzoptik, spülmaschinenfest, nicht mikrowellengeeignet, 
mit Antirutsch-Füssen / Mélamine aspect bois, apte pour lave-vaisselle, non résistant 
au micro-ondes, avec pieds anti-dérapants
                 Stock Stk./pce
5 5403-84181 32.5 × 26.5 × 1.5 cm, GN 1/2  9   CHF 13.– 26.30
5 5403-84180 53 × 32.5 × 1.5 cm, GN 1/1   3   CHF 26.– 50.–

brottasche – sac à pain
Baumwolle, waschbar bis 40 °C / en coton, lavable jusqu’à 40 °C
                 Stock Stk./pce
6  5403-30370  25 × 18 × 9 cm       4  CHF 6.– 11.40

Schale – planche
Weiden Imitation / plastique tressé
Pa. = 10 Stk./pcs               Stock Pa.
7  5117-138  26.5 × 16.5 cm        45  CHF 5.– 12.–
                    (Stk./pce –.50)

besteckablage – pose cuillère «Wood»
Holz/bois
Set = 2 Stk./pcs               Stock Set
8  5403-655  13 × 13 × 2 cm, 240 g    1   CHF 8.50 13.30

buffet-brett – plateau de buffet
Buche, ohne Rolltophaube / hêtre, sans couvercle rolltop 
                 Stock Stk./pce
9  5403-866  Ø 50 × 4.5 cm       1   CHF 60.– 106.–
Rolltophaube / couvercle roll-top: 5403-866/-1349

präsentierbrett – plateau
Melamin mit Holzdekor, abwaschmaschinentauglich / 
en mélamine façon bois, résistant au lave-vaisselle
                 Stock Stk./pce
10  5403-84178  40 × 20 × 1.5 cm, 1.05 kg 
    Griff/poignée: 13 cm     1   CHF 18.– 38.40
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melamin-buffetartikel – articles de buffet en mélamine
sehr harte, weisse, glänzende Oberfläche, bruchfest, geruchs- und geschmacks-
neutral, lebensmittelecht, hygienisch, spülmaschinenfest, temperaturbeständig 
−50 °C bis 100 °C / surface blanche, brillante, très dûrs, incassable, hygiénique, 
alimantaire, résistant au lave-vaisselle et au températures de −50 °C à +100 °C

Schüssel – bol
schwarz/noir               Stock Stk./pce
1  5403-83452  Ø 9 cm, H 3.5 cm      28  CHF 2.– 4.20

weiss/blanc               Stock Stk./pce
2  5403-83704  Ø 14 × H 6.5 cm, 50 cl    8   CHF 5.20 11.30

schwarz/noir               Stock Stk./pce
3  5403-83466  9 × 9 cm, H 3.5 cm     2   CHF  2.–  5.30

menage
4-teilig / 4 pcs               Stock Stk./pce
4  5403-9924  14 × 14 × 16 cm      2   CHF 18.– 32.30

Schüsseln – bols «balance»
mit Antirutsch-Füsschen, nicht mikrowellengeeignet, weiss / 
avec pieds anti-glisse, non résistant au micro-ondes, blanc
                 Stock Stk./pce
5  5403-84040  Ø 14 × H 9 cm, 0.4 l     2   CHF  4.– 7.50

Sushi board
24 × 10.5 × 2.5 cm
                 Stock Stk./pce
6  5403-84980  weiss/blanc         16  CHF 3.30 6.–
6  5403-84981  schwarz/noir         6  CHF 3.20 6.30

Universal-box – boîte universelle «Frame»
Buche massiv, schwarz, 4 Fächer, Unterteiler herausnehmbar 
hêtre massif, noire, 4 compartiments, séparateur amovible
                 Stock Stk./pce
7  5403-14956  53 × 32.5 × 11 cm, GN 1/1  1   CHF 120.– 248.–

petits-Fours-Ständer – porte-douceurs
CNS, Messingteile vergoldet / inox, laiton doré
                 Stock Stk./pce
8  5403-11330  Ø 16.5 × H 9.5 cm      2   CHF 17.– 49.–

Friandiseständer – porte-douceurs
2-stufig, verchromt / 2 étages, chromé
                 Stock Stk./pce
9  5403-193  Ø 14/11.5 × H 16 cm     2   CHF 4.– 7.10
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Getränke-Container – conteneurs isothermes «Carlisle»
stapelbar/empilable
                 Stock Stk./pce
6  1030-2500 9.5 l, 44 × 28 × 49 cm, 6 kg 
   47 Tassen/gobelet à 20 cl    5   CHF 199.– 340.–

Dichtung für Getränke-Container «Carlisle» – 
joint pour conteneurs isothermes «Carlisle»
                 Stock Stk./pce
7  1030-3000                8   CHF 10.– 41.50

besteckdispenser – présentoir pour couverts
Halter mit Boxen, Kunststoff braun / présentoir avec bacs, platique brun
                 Stock Stk./pce
8  530-9923004  44 × 44 × 24 cm  
     4 Behälter/bacs      1   CHF 70.– 148.–
9  530-9923006  46 × 44 × 24 cm 
     6 Behälter/bacs      2   CHF 99.– 213.–

Symbolschilder für besteckboxen «Kaffeelöffel» – 
symboles pour range-couverts «cuillère à café»
Alu, silberfarbig eloxiert, Symbol schwarz / alu, col. argent, symbol noir
                 Stock Stk./pce
10  461-23   8.5 × 2.4 × 0.1 cm     41  CHF –.50 3.50

Spender – support
Set bestehend aus Basiselement und Abdeckplatte Holz, Kunststoffwanne, 
je 1 bzw. 3 Melaminschüsseln / Schutzdeckel 14 bzw. 23 cm / 
set comprenant élément de base et couvercle en bois, bassin en plastique, 
1 ou 3 bols en mélamine / couvercle de protection 14 bzw. 23 cm

Set 4-teilig / set 4 pcs
Ø 17.4 × H 6 cm, Schüssel/bol Ø 14 cm      Stock Set.
1  5403-13911  Ahorn natur / érable natur   1   CHF 59.–  98.–
2  5403-14911  Buche schwarz / hêtre noir   1   CHF 56.– 102.–

Ø 26.5 × H 8.5 cm, Schüssel/bol Ø 23 cm     Stock Set.
1  5403-13916  Ahorn natur / érable natur   1   CHF 111.– 182.–
2  5403-14916  Buche schwarz / hêtre noir   1   CHF 135.– 182.–

17.4 × 17.4 × H 6 cm, Schüssel/bol Ø 14 cm    Stock Set.
3  5403-13921  Ahorn natur / érable natur   2   CHF 59.– 101.–

26.5 × 26.5 × H 8.5 cm, Schüssel/bol Ø 23 cm   Stock Set.
3  5403-13926  Ahorn natur / érable natur   1   CHF 126.– 184.–

Set 9-teilig / set 9 pcs
53 × 17.6 × 8.5 cm, Schüssel/bol Ø 14 cm     Stock Set.
4  5403-13931  Ahorn natur / érable natur   2   CHF 148.– 292.–
5  5403-14931  Buche schwarz / hêtre noir   1   CHF 148.– 303.–

79.5 × 26.5 × 8.5 cm, Schüssel/bol Ø 23 cm    Stock Set.
4  5403-13936  Ahorn natur / érable natur   1   CHF 220.– 432.–
5  5403-14936  Buche schwarz / hêtre noir   1   CHF 220.– 432.–
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buffet-Leiter – échelle de buffet «GN»
Gestell und Rahmen Metall verchromt, ohne Körbe / 
support et cadre en métal chromé, sans corbeilles
   Rahmen/cadre         Stock Set
1  5403-11528 31.5 × 56 × 66 cm, 4 × GN 1/2 1   CHF 108.– 219.–
2  5403-11529 52 × 59 × 66 cm, 3 × GN 1/1  2   CHF 110.– 219.–

multi rack  
professionelles Behältersystem mit vielen Verwendungsmöglichkeiten 
für Präsentation am Buffet, Kaffeebar, Self-Service etc., Edelstahl matt, 
Behälter aus gefrostetem Kunststoff (spülmaschinenfest) / système de récipient 
professionnel avec beaucoup de possibilités d’utilisation buffet, bar à café, 
self-service etc., en acier spécial mat, récipient en plastique givré résistant 
(au lave-vaisselle)
    Rutsche/entonnoir      Stock Stk./pce
3  5403-11457  19 × 31 × 53 cm      1   CHF 40.– 86.–

Deckel zu Dispenser – couvercle pour distributeur
für/pour 5403-10800, chrom
                 Stock Stk./pce
4  5403-10801               4   CHF 19.– 28.70

«Frames»
2 Akkus und 3 Magnetschilder «Orange, Apple, Grapefruit», Ahorn / 
2 accus et 3 étiquettes magnétiques «Orange, Apple, Grapefruit», érable
                 Stock Stk./pce
5  5403-10870  31 × 20 × 42 cm, 4 l     2   CHF 168.– 331.–

Saftdispenser «milch» – distributeur de jus «lait»
Edelstahl, Polycarbonat / Inox, Polycarbonat
                 Stock Stk./pce
6  5403-10865  21 × 35 × 48 cm, 6 l     1   CHF 220.– 376.–

Filterkaffeemaschine – machine à café à filtre «Animo Aromatic»
höhenverstellbares Vorführmodell zum direkten Füllen von Thermos,
Auslauf höhe: min. 25 cm bis max. 38.5 cm, Stundenleistung 20 l (ca. 110 Tassen), 
mit Reservoir 1.85 l (einfüllen von Hand), Ther mostat, Tropfrost, 2 Filterbechern, 
ohne Heizplatte, ohne Thermos / modèle de démonstration pour remplir des thermos 
grâce à la colonne réglable, pour thermos de 25 cm à 38.5 cm maximum de 
hauteur, débit par heure 20 l (env. 110 tasses), avec réservoir 1.85 l (remplissage 
manuel), thermostat, égouttoir, 2 cornets à filtre, sans réchaud, sans thermos
                 Stock Stk./pce
7  R519-1154  19.5 × 35 × 53.5/66 cm 
    230 V / 2100 W       1   CHF 645.– 1285.–

Service Station
5 Abteile für Rahm, Zucker, Teebeutel, Becher, Sticks, ausbaubar, Kunststoff 
schwarz, passend zu «Tropfenfänger» / 5 compartiments pour crème, sucre, thé, 
gobelets, cuillères, peut être prolongé, s’adapte au ramasse-gouttes
                 Stock Stk./pce
8  5233-8210  27 × 20 × 10 cm, 600 g   5   CHF 17.– 30.–
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«Templex Solo»
Kunststoff schwarz, ohne Zähler / plastique noir, sans compteur
                 Stock Stk./pce
1  5318-125 2.5 cl            267  CHF 3.– 14.20

«Templex Solo Anis» 
Speziell geeignet für stark zuckerhaltige Spirituosen, ohne Zähler / 
spécialement fait pour  alcools au taux de sucre elevé (Pernod, Riccard etc.), 
sans compteur
                 Stock Stk./pce
1  5318-320 2.5 cl             2   CHF 7.– 19.–

«Templex Solo Counter» 
Kunststoff schwarz, mit Zähler / plastique noir, avec compteur
                 Stock Stk./pce
2  5318-220 2 cl              2  CHF 29.– 59.–
2  5318-225 2.5 cl            99  CHF 25.– 59.–
2  5318-250 5 cl              4  CHF 29.– 39.–

Wandhalter – supports muraux
ohne Portiomaten / sans doseurs
                 Stock Stk./pce
3  5317-161 für 6 Flaschen / pour 6 bouteilles 1   CHF 20.– 73.–

Flaschenausgiesser – verseurs
Kunststoff mit Zapfen / plastique avec bouchon
                 Stock Stk./pce
4  R960               285  CHF 1.– 15.60

Aquaflow»
Kunststoff verchromt mit Korken / en plastique chromé avec liège
                 Stock Stk./pce
5  5318-25 2.5 cl            291  CHF 1.– 16.60
5  5318-35  3.5 cl             41  CHF 1.– 16.60

portiomatenreiniger – nettoyant pour doseurs
Pulver/poudre
                 Stock Stk./pce
6  5317-20 900 g            5   CHF 5.– 15.70
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7 8

9 10

Cocktailmesser – couteau à cocktail
                 Stock Stk./pce
6  5403-88846  21 cm           2   CHF 3.– 6.60

ersatzkorken – lièges de rechange

Kork, für Dosiergiesser / liège, pour doseur
   Ø oben/  Ø unten/  Ø Loch/ 
   haut    bas    trou   Stock Stk./pce
7  712-1 12.5 mm  22 mm       249  CHF –.50 1.60

Kork, für Dosiergiesser / liège, pour doseur
   Ø oben/  Ø unten/  Ø Loch/
Sa. = 20 Stk./pcs haut    bas    trou   Stock Sa.
8  R712-1 22 mm   17 mm   8 mm  291  CHF 2.– 32.–

Kork, für 2-l-Flaschen / liège, pour bouteilles de 2 l
   Ø oben/  Ø unten/  Ø Loch/ 
   haut    bas    trou   Stock Stk./pce
9  568-92 26 mm   22 mm   7 mm  1630 CHF 1.– 5.–

Kork, für 5-l-Flaschen / liège, pour bouteilles de 5 l
   Ø oben/  Ø unten/  Ø Loch/ 
   haut    bas    trou   Stock Stk./pce
9  568-95 33 mm   29 mm   8 mm  2710 CHF 1.– 7.50

Griffkorken – bouchons
Sa. = 10 Stk./pcs                Stock Sa.
10  R712-3 Ø 19 mm           614  CHF 2.– 10.–

Früchtedekor – décor fruits
Pa. = 50 Stk./pcs               Stock Pa.
1  5177-100 L 33 cm           16  CHF 5.– 14.20

Flitterhalme – fanfreluche
Pa. = 100 Stk./pcs               Stock Pa.
2  5177-24 L 24 cm            32  CHF 6.50 10.50

Trinkhalme – chalumeaux
gerade, einzeln gehülst / droits, sachets individuels
Pa. = 1000 Stk./pcs              Stock Pa.
3  5122-1000 L 22 cm, Ø 3 mm       47  CHF 3.– 12.60

Cocktail-Trinkhalme – chalumeaux cocktail
rot/rouge
Pa. = 200 Stk./pcs               Stock Pa.
4  597-1055 L 12.5 cm, Ø 5 mm       42  CHF 1.– 2.–

Trinkhalme – chalumeaux
biegsam, schwarz / flexibles, noir
Pa. = 250 Stk./pcs               Stock Pa.
5  597-1022 L 23 cm, Ø 5 mm       65  CHF 1.50 3.50
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picks        
 Artikelnummer Bezeichnung/désignation Länge/longeur Beschreibung/description Inhalt/content Stock Ct. 
1 6042-6483 Prisma-Picks 15.3 cm schwarz/noir 1000 Stk./pcs  53 CHF 15.– 39.50
2 6042-6079 Cocktail-Schwert / 11.5 cm silber, dünne Version / 
  épée longue  argent, version fine  100 Stk./pcs 423 CHF  3.–  9.90
3 6042-18 Toque-Picks 10.5 cm weiss/blanc 1000 Stk./pcs  28 CHF  9.– 44.–
4 6042-6702 Poker-Picks 10 cm rot-schwarz / rouge-noir 1000 Stk./pcs   2 CHF  7.– 22.–
5 6042-14 Partypicks 10 cm div. Farben / coul. dif 1000 Stk./pcs  34 CHF  8.– 17.–
6 6042-6225 Short-Drink-Stick 13 cm transparent 1000 Stk./pcs  19 CHF  7.– 21.–
7 6042-6268 Summer-Lips 17.5 cm div. Farben / coul. dif  100 Stk./pcs  86 CHF  4.– 15.–
8 6042-6694 Heart 18 cm div. Farben / coul. dif  100 Stk./pcs  10 CHF  5.90 11.60
9 6042-6334 Leaves 16 cm div. Farben / coul. dif  200 Stk./pcs  27 CHF  7.– 15.–
10 6042-6235 Cactus 19.5 cm div. Farben / coul. dif  200 Stk./pcs 131 CHF  7.50 15.–
11 6042-6463 Prisma-Picks 21 cm transparent  100 Stk./pcs  11 CHF  4.– 10.90
12 6042-6983 Prisma-Picks 19 cm transparent  100 Stk./pcs  52 CHF  3.90  7.90
13 6042-6783 Prisma-Picks 23 cm orange  100 Stk./pcs  43 CHF  3.–  8.50
14 6042-16 Ananas 24 cm div. Farben / coul. dif.  500 Stk./pcs  12 CHF 19.– 53.–
15 6042-8 Tennis 17.5 cm div. Farben / coul. dif.  200 Stk./pcs 165 CHF  7.10 14.20
16 6042-60 Girl 15 cm div. Farben / coul. dif.  500 Stk./pcs  63 CHF 15.– 32.–
17 6042-7 Palmpicker/palmier 16.5 cm div. Farben / coul. dif. 1000 Stk./pcs  20 CHF 12.– 52.–
18 6042-6612 Art-Stick 17.5 cm rot/rouge  100 Stk./pcs  55 CHF  6.– 19.–
19 6042-666 Cupidon 24 cm div. Farben / coul. dif.  200 Stk./pcs  31 CHF  9.– 19.–
20 5177-356 Europaschirmchen / 
  ombrelles européennes  div. Farben / coul. dif.  144 Stk./pcs 724 CHF  1.–  6.–
21 5177-661 Europafähnchen / 
  drapeaux  européennes 35 × 25 mm, H 70 mm div. Farben / coul. dif. 1000 Stk./pcs 232 CHF  3.– 13.–
22 5177-180 Arc 11 cm   100 Stk./pcs  20 CHF  3.80  6.70
23 5177-140 Pince 15 cm   200 Stk./pcs  20 CHF  2.40  4.70
24 5177-10 Flittergarbe / piques palmier 15 cm   144 Stk./pcs  26 CHF  8.90 17.80
25 5177-22 Coupes-Fähnchen / petits drapeaux 25 × 25 mm CH 1000 Stk./pcs  43 CHF  8.90 17.90
26 5177-195 Tafel / tableau noir 9 cm (3 × 2.5 cm) Bambus/bambou  100 Stk./pcs  38 CHF  5.30 12.10
27 6042-221000 Schwert/épée 7.5 cm div. Farben / coul. dif 1000 Stk./pcs 119 CHF  6.60 10.90
28 6042-6010 Paradise 24 cm div. Farben / coul. dif  200 Stk./pcs 125 CHF  8.50 16.90
29 5177-23 Snack-Picks / piques snack 6.5 cm div. Farben / coul. dif 1000 Stk./pcs  68 CHF  3.50 10.50

1 2 3 4 5 6 7 8 9
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Holzspiessli – brochettes
Buche, einseitig spitz, Ø 4 mm / en hêtre, pointues d’un côté, Ø 4 mm
Pa. = 200 Stk./pcs               Stock Pa.
1  R568-8  8 cm            361  CHF –.50 1.– 

Grillsticks – brochettes
Bambus/bambou 
Pa. = 200 Stk./pcs               Stock Pa.
2  5164-250  25 cm, Ø 2.5 mm       266  CHF 6.90 13.90

Spiesse – brochettes
Inox 18/10, 9.5 cm
                 Stock Stk./pce
3  5226-19394  Flamme/flamme       124  CHF 1.– 3.90
4  5226-19393  Mond/lune          22  CHF 1.– 3.90

Grillspiesse «Schwert» – brochettes «épée»
rostfrei, mit goldfarbigem Griff / inox avec manche couleur or
                 Stock Stk./pce
5  5156-30  34.5 cm 
    Klinge/lame: 30 cm      394  CHF 9.90 19.90

Steakmarkers
Ct. = 500 Stk./pcs               Stock Ct.
6  6042-61362  bleu/bleu  «bleu»        2  CHF 7.– 15.90
6  6042-61363  braun/marron «à point»      4  CHF 7.– 15.90
6  6042-61364  schwarz/noir «bien cuit»    10  CHF 7.– 15.90

Teigspachtel – ensemble de spatules
Kunststoffspachtel mit idealer Festigkeit, Set zu 2 je beidseitig verwendbaren 
Spachteln, gross, mittel und klein, für enge und weite Rundungen, mit Aufhängering / 
2 modèles différents, flexibilité idéale, en plastique blanc, avec manche troué 
(pour pendre)
                 Stock Set
7  5181-28  23.5 cm          1367 CHF 1.– 4.–
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rührschüssel – bol mélangeur
Inox
                 Stock Stk./pce
8  R530-2280  Ø 28 × H 16 cm, 8 l     6   CHF 22.– 37.–

Deckel/couvercle               Stock Stk./pce
9  597-19000  17.6 × 10.8 cm, GN 1/9    6   CHF 3.– 6.40

Schneidscheiben – disques
zu Gemüseschneidemaschine «Santos», für Kartoffeln, Karotten, Zwiebeln, Tomaten, 
Rüben, Kohl, Radieschen, Gurken, Auberginen, Zucchini, Sellerie, Pilze u. v. m / 
pour machine coupe-légumes «Santos», pour pommes de terre, carottes, oignons, 
tomates, navets, choux, radis, concombres, aubergines, courgettes, céleri, 
champignons etc.
                 Stock Stk./pce
10  597-4803  gewelltes Messer / trancheur ondulé 
    T04, 4 mm         1   CHF 80.– 123.–

Schaumspeisen-ring – cercles à mousse
Edelstahl, rostfrei, fugenlos / en acier spécial, inoxydable, monobloc

rund/rond               Stock Stk./pce
1  5403-95  Ø 14 × H 5 cm       1   CHF 5.90 11.20

dreieck/triangle               Stock Stk./pce
2  5403-115  8.5 × H 4.5 cm       3   CHF 5.– 9.20

Herz/coeur               Stock Stk./pce
3  5403-116  8 × 9 × 4.5 cm       3   CHF 6.– 9.60

quadratisch/carré               Stock Stk./pce
4  5403-96  6 × 6 × 4.5 cm        4  CHF 4.50  9.20
4  5403-97  8 × 8 × 4.5 cm       56  CHF 6.90 11.70

Schaumspeisen-Form-Sets – sets formes à mousse
Edelstahl, je 4 Formen und 1 Verdichterdeckel / 
acier spécial, 4 formes et 1 couvercle à compresser
                 Stock Stk./pce
5  5403-112  8 × 8 × 4.5 cm       1   CHF 29.– 51.90

Dariolformen – formes dariol
Edelstahl / en acier spécial
Pa. = 2 Stk./pcs               Stock Pa.
6  5403-105  Ø 5.6 × H 4.7 cm, 7.5 cl     5  CHF 3.80 6.30
6  5403-107  Ø 7 × H 3.5 cm, 13 cl     20  CHF 4.50 8.60

CNS 18 – 10 / acier spécial 
                 Stock Stk./pce
7  597-262408  Ø 8 cm, H 7 cm       1   CHF 10.20 17.30
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Absetzständer – support
                 Sock Stk./pce
1  530-131  CNS 18/8-18/10       3   CHF 4.– 9.50

Thermobehälter – récipients de transport
Kunststoff hellgrau, unbeheizt, für lose Ware / en plastique gris clair, non-chauffé
                 Stock Stk./pce
2  530-000  71 × 57 × 38 cm      3   CHF 190.– 420.–

ersatzteile für Speisetransportbehälter – 
pièce de rechange pour malette de transport pour repas «rayo»
                 Stock Stk./pce
3  5321-639  Universalgeschirr/bol 
    Ø 11 cm          27  CHF 7.– 19.70
4  5321-640  Deckel mit Dichtung / couvercle avec joint 
    Ø 11 cm          32  CHF 4.– 12.20
4  5321-641  Deckel mit Dichtung / couvercle avec joint 
    Ø 20 cm          38  CHF 5.– 
21.90Infrarotlampe – ampoule infrarouge
zu Wärmestrahler / pour lampe chauffante: 518-27001
                 Stock Stk./pce
5  518-27002  230 V / 250 W        3   CHF 21.– 31.70

Vakuumbeutel – sachets à bords soudés transparents
kochfest, bis 110 °C, Qualität PA/PE 20/70 / pour emballage à vide, 
résistant à la chaleur jusqu’à 110 °C, qualité PA/PE 20/70
Ct. = 1000 Stk./pcs              Stock Stk./pce
6  1138-40554  150 × 200 mm       3   CHF 42.–  68.–
6  1138-40567  200 × 300 mm       1   CHF 88.– 152.–

Schrauben – vis
zu Dosenöffner / pour ouvre-boîtes «Clou»: 5274-300
                 Stock Stk./pce
7  5274-303               565  CHF –.10 1.40

Gastro-buffet
für kalte Speisen, als Salatbar, Frühstücks-/Dessertbuffet, Seitenwände und 
Korpus aus wallnussfarbenem Holz, Arbeitsplatte aus Granit Rosa Porrino, Wanne 
(15 cm tief) mit Ablaufhahn für GN 1/1 (nicht mitgeliefert), gekühlt +2° bis +10 °C, 
beleuchtet, mit fixem  Hustenschutz, 4 Lenkrollen (2 davon mit Bremse) / pour des 
mets froids, comme bar à salade, buffet de petit déjeuner/déssert, corps et murs en 
bois couleur noyer, plan de travail en granit Rosa Porrino, cuve (15 cm profond) avec 
robinet pour bacs gastro-norme 1/1 (non fournis), refroidissement de +2° à + 
10 °C, avec lumière, capot de protection fixe, 4 roues (dont 2 avec frein)
   B × T × H / l × p × h      Stock Stk./pce
8 1439-310 119 × 90 × 87/132 cm, 120 kg 
   3 × GN 1/1, 230 V, 280 W    1   CHF 2385.– 3385.–
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Ankunftsscheine – bulletins d’arrivée 
mit chemischem Papier zum Durchschreiben und farbigen Kopien / 
avec papier chimique et copies en couleur 

Duplicata 100 × 2 Blatt/feuilles
Pa. = 500 Garnituren/garnitures         Stock Pa.
1  12-2 14.8 × 10.5 cm        146  CHF 15.– 26.–

Gästebuch – livre d‘hôtes 
links «Ankünfte» (Spalten: Datum, Zimmer, Name, Land, m E, D, Preis), 
rechts «Abreise» (Spalten: Datum, Zimmer, Name, Land, m E, D, Bemerkungen) / 
à gauche «arrivées» (colonnes: date, chambre, nom, pays, m, E, D, prix), 
à droite «départs» (colonnes: date, chambre, nom, pays, m, E, D, remarques) 
                 Stock Stk./pce
2  13-0033 25 × 34.5 cm, 192 Seiten/pages 83  CHF 77.– 120.–

eintrittskarten-blocks – bloc de billets d’entrée
rot, weiss, blau / rouge, blanc, bleu
12 × 4 cm
Block/bloc = 100 Bons             Stock Block/bloc
3  128-51800 No. 1–100           8  CHF 2.30 4.90
3  128-51801 No. 101–200         65  CHF 2.30 4.90
3  128-51802 No. 201–300         72  CHF 2.30 4.90
3  128-51803 No. 301–400         79  CHF 2.30 4.90
3  128-51804 No. 401–500         73  CHF 2.30 4.90

Alarmorganisation – organisation d’alarme
Set = 50 Stk./pcs               Stock Set
4  12-001 30 × 21 cm          2   CHF 9.– 15.–

brandschutzmassnahmen im Hotel –  
info protection contre l’incendie à l’hôtel
Instruktion / instructions: D, F, I, E  
Set = 50 Stk./pcs               Stock Set
5  12-004 30 × 21 cm          54  CHF 7.90 15.90

Telefon-Kleber – adhésif de téléphone «SOS» 
Set = 10 Streifen/bandes à 10 Ex.         Stock Set
6  12-027 1 × 5 cm           164  CHF 4.– 9.90

Zimmertarifplakat A4 mit bezug –  
poster prix de la chambre A4 avec référence
                 Stock Stk./pce
7  HS022               117  CHF 1.– 4.85

Wandzeitungshalter – support mural 
verchromt, 4 Abteile / chromé, pour 4 journaux
                 Stock Stk./pce
8  911-2 37.5 × 20 × 8.5 cm      27  CHF 29.–
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Schlüsselschilder – porte-clés-étiquette
Plastik, mit Schriftschild, mit S-Hake / plastique, avec crochet «S»
Pa. = 100 Stk./pcs               Stock Pa.
1  5018-3               14  CHF 7.– 14.90

Zahlteller – plateau de change 
hochglanzverchromt/chromé
                 Stock Stk./pce
2  5288-772  23.3 × 15.5 cm       212  CHF 1.90 3.80

rechnungstablett – plateau pour l’addition
Kunststoff mit Klemmer / en plastique avec pince
                 Stock Stk./pce
3  5403-30108  20 × 12 × 0.5 cm      4   CHF 2.– 3.30

Symbolschilder – plaquettes de symbols 
Kunststoff, schwarz/silber, selbstklebend / en plastique noir/argent, auto-collantes
12 × 12 cm
                 Stock Stk./pce
4  5096-557  Garderobe         3   CHF 3.– 18.60
5  5096-558  Telefon           5   CHF 3.– 18.60

portefeuille-Taschen – étui porte-monnaie «Colt»
Rindsleder schwarz, mit Abteil für Portemonnaie, Block, Kugelschreiber, 
sowie eines mit Reissverschluss / cuir noir, avec compartiment pour porte-monnaie, 
bloc, stylo, ainsi qu’une avec fermeture-éclair
                 Stock Stk./pce
6  5353-8  32 × 14 cm         12  CHF 29.–

Schlüsselkette – chaine pour clés
                 Stock Stk./pce
7  5344-404  40 cm           202  CHF 2.– 5.–

Drehtasche – poches transp. «Tarifold plus»
Magnetverschluss, rot, A4 / fermeture avec aimant, rouge, A4
                 Stock Stk./pce
8  291-422  23 × 32.5 cm        18  CHF 4.20 7.40

partybank – banc pliable
stabile Kunststoffoberfläche, Füsse Stahl lackiert, mit Traggriff / 
plateau en plastique stable, pieds en acier vernis, avec poignée
                 Stock Stk./pce
9  1439-6016  184 × 29.6 × 44 cm, 11 kg  4   CHF 57.– 79.–
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Service-Avis 
Türhänger «Express-Service», Karton blau, für Mängel-Meldung für Unterhalt 
im Zimmerbereich, zum Aushängen an der Türklinke, bedruckt D, F, E, I, J /
étiquettes de portes «Express-Service», carton bleu, pour rapports de défauts pour 
l’entretien des chambres, avec texte en D, F, E, I, J
Pa. = 100 Stk./pcs               Stock Pa.
6  777-2 30.4 × 12.5 cm        42  CHF 29.– 59.–

Handtuchwechsel – changement de serviettes
einseitig goldfarbig bedruckt, in E, D, F / 1 côté imprimé en or, en E, D, F 
                 Stock Stk./pce
7  5096-922 11 × 24 cm          12  CHF 6.20 13.50

Tischsteller «Umweltservice» – chevalets «protection de la nature»
Text/texte: D, F, I, E: «Handtuchwechsel .../changement de serviettes …»
Set = 50 Stk./pcs               Stock Set
8  12-011 21 × 14.8 cm         5  CHF 48.– 66.–

mini-bar
PVC schwarz, thermoelektrische Kühlung, Einbau oder freistehend, LED-Beleuch-
tung, elektrischer Thermostat, Türe rechtsgebandet, umbandbar (Aufpreis 
CHF 60.–/Stück netto), automatische Abtauung, mit verstellbaren Ablagen, sehr 
leise, Garantie 2 Jahr / PVC noir, thermoélectrique, à pose-libre ou à encastrer, 
lumière LED, thermostat électronique, charnières à droite, porte reversible 
(majoration de CHF 60.–/pièce net), dégivrage automatique, avec clayettes 
réglables, très silencieux, garantie 2 ans

Wandmodell mit Spiegeltüre – mod. mural avec porte miroir
   H × B × T / h × l × p      Stock Stk./pce
9  125-11 52.2 × 40.2 × 22.2 cm, 11 l, 12 kg 
   26 dB, 230 V, 65 W, 0.37 kW/24 h 
   Classe: A, Roste/clayettes: 1   2   CHF 198.– 425.–

Wandhalter – support mural «Universal»
für Haartrockner, mit Kabelsperrvorrichtung, schwarz / 
pour sèche-cheveux, avec dispositif de blocage du fil, noir
                 Stock Stk./pce
1  1223-040               4   CHF 5.– 11.90

Wandhalter – support mural
für Haartrockner, mit Kabelsperrvorrichtung / 
pour sèche-cheveux, avec dispositif de blocage du fil
                 Stock Stk./pce
2  1023-034 transparent          36  CHF 4.90 8.90

Seifenhalter – porte-savon
Kunststoff silber / en plastique argent
                 Stock Stk./pce
3  101-55 10 × 7.5 × 2 cm        100  CHF 3.50 8.80

Auflegeartikel – produits d’accueil «prIJA»
zeitgemässe Linie von Gästeartikeln mit hochwertigen Komponenten und exotische 
Fragranzen, Qualität und Design vereint, der grösste Teil der Verpackung ist aus 
Recyclingpapier, alle Produkte 4-sprachig bedruckt (D/F/I/E) / 
une ligne moderne de produits d’accueil avec des composents de qualité supérieure 
et des fragances exotiques, qualité et design réunis, la plupart des emballages est 
en papier recyclé, tous les produits sont imprimés en quatre langues (D/F/I/E)

massage-Lotion – lotion massage
Ct. = 216 Stk./pcs               Stock Ct.
4  hs650 40 ml            36  CHF 129.– 163.–

Crème-bad – bain vitalisant
Ct. = 216 Stk./pcs               Stock Ct.
5  88-21 40 ml            3   CHF 98.– 156.–
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1

Servierwagen – chariot à servir «Sprint»
Holz natur, faltbar, 2 Ablageflächen, 4 Lenkrollen / 
bois naturel, pliable, 2 étagères, 4 roues amovibles
                 Stock Stk./pce
1  2503-003 geschlossen/fermé: 11 × 45 × 104 cm 
   offen/ouvert: 69 × 45 × 77 cm  3   CHF 175.– 330.–

bistroschürzen – tabliers de bistro 
mit Bändel, Polyester 65%, Baumwolle 35%, sanforisiert, kochecht, gefärbt, 
gutendig, gewoben, waschbar 95 °C (weiss), 60 °C (bunt) / avec cordons, 
polyester 65%, coton 35%, sanforisé, lavable à 95 °C (blanc), 60 °C (couleur)
100 × 100 cm
                 Stock Stk./pce
2  330-306 weiss/blanc          26  CHF 12.– 24.90
2  330-301 rot/rouge            3  CHF 12.– 24.90

Kellnerschürzen – tabliers pour serveurs
Baumwolle gebleicht, ohne Latz / coton blanchi, sans bavette
                 Stock Stk./pce
3  5351-115 115 × 90 cm         167  CHF 5.– 16.80

Chefschürzen – tabliers du chef
100% Baumwolle, weiss, mit Bändel, ohne Latz / 
100% coton blanc, avec ruban, sans bavette
                 Stock Stk./pce
4  R5351-70 70 × 90 cm          2675 CHF 4.50 11.50
4  R5351-85 85 cm            2838 CHF 5.– 12.50

Toques
aus hochweissem Vlies, luftdurchlässiges Oberteil, veränderbare Kopfweite / 
en non-tissé blanc, avec trous d’aération, tour de tête ajustable
Ct. = 250 Stk./pcs               Stock Ct.
5  158-11  28 × 23 cm         7  CHF 82.50 165.–

Toques 
Vlies, hochweiss, extra hoch (30 cm), veränderbare Kopfweite / 
en non-tissé, extra blanc, haut (30 cm), tour de tête ajustable
                 Stock Stk./pce
6  6004-6  30 cm           1395 CHF –.75 1.49

Hitzschutzhandschuh – gant thérmorésistant à la chaleur
Hitzeschutz bis zu 50 °C, mit Stulpe 20 cm, Baumwolle, waschbar 40 °C, Fäustling / 
protection contre la chaleur de 50 °C, avec revers 20 cm, coton, 
lavables à 40 °C, mitaine
                 Stock Paar/paire
7  1457-3317               13  CHF 5.– 11.60

badevorlagen – tapis de bain 
Frottiergewebe, weiss / tissu-éponge, blanc
                 Stock Stk./pce
8  5264-1  50 × 70 cm         856  CHF 4.20 8.90

Duschtuch – serviette à douche
blau, koch- und chlorecht, 100% Baumwolle, Walk-frottier uni / 
bleu, résistante au lavage et au chloride, 100% coton, Walk-frottier uni
                 Stock Stk./pce
9  1238-204  70 × 140 cm, 400 g/m²    4   CHF 9.– 19.20
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Vileda-Gläsertücher – essuie-verres «Vileda»
                 Stock Stk./pce
1  78-1 37 × 53 cm          8   CHF 7.10 11.20

microfasertuch – torchons microfibre
gelb, waschbar 90 °C (kein Weichspüler), für alle glatten Flächen, 70% Polyester, 
30% Poliamid / jaune, lavable à 90 °C (sans adoucissant), pour les surfaces lisses, 
70% polyester, 30% polyamide
                 Stock Stk./pce
2  210-50 40 × 50 cm, 210 g/m²     12  CHF 3.– 5.90

Nasswischtuch – essuie-tout
38 × 40 cm
Pa. = 15 Stk./pcs, Ct. = 450 Stk./pcs       Stock Pa.
3  78-2 gelb/jaune          12  CHF  5.70 10.90
3  78-4 rosa/rose           3   CHF  5.70 10.90

Schwammpad – tampons abrasifs avec éponge
blau, mittelfein / bleu, fin moyen 
Pa. = 10 Stk./pcs               Stock Pa.
4  5251-700 15 × 7 × 4.5 cm        23  CHF 3.10 7.50

Handpad – tampon abrasif
mittelfein, Vlies
Pa. = 10 Stk./pcs               Stock Pa.
5  5250-1525 15 × 25 cm          340  CHF –.29 –.49

Wandwickeltisch – table à langer murale «Koala Kare»
Kunststoff abwaschbar, ausklappbare Frontklappe (Gas druck feder), Belastbarkeit 
getestet bis 150 kg, hygienisch, da mit Auflegepapier-Spender versehen, 
mit Haltegurt, 4 Dübelschrauben und Montage anleitung / plastique, lavable, 
rabatable, testé jusqu’à 150 kg, hygiénique (distributeur de papier), avec ceinture, 
mode d’emploi
   H × B × T (geschlossen, offen / 
   fermé, ouvert)         Stock Stk./pce
6  5345-2 51.3 × 87.2 × 10.2/52 cm    3   CHF 255.– 390.–

Halter – support «Squeeze me»
matt transparent, mit Schlüssel, Schrauben und Dübel / 
mat transparent, avec clé, vis et cheville
                 Stock Stk./pce
7  88-91               51  CHF 4.50 7.50

Halter für Hygienebeutel – support pour sachets hygiéniques
weiss plastifiziert, Fassungsvermögen 100 Stück / blanc, plastifié, cont. 100 pcs
für/pour 920-10
                 Stock Stk./pce
8  911-7 28 × 17 × 4 cm        21  CHF 7.40 13.70
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Toilettenpapier – papier hygiènique «Tork Universal»
weisslich, Tissue, 2-lagig, 400 Coupons / 
blanchâtre, tissue, 2 épaisseur, 400 coupons
Pa. = 30 Rl.               Stock Pa.
1  1019-20776               6   CHF 19.80 27.10

Container-Säcke – sacs à ordures pour container
Plastik / en plastique
Ct. = 50 Stk./pcs                Stock Ct.
2  614-8   800 l          3   CHF 29.– 44.–

Handschuhe – gants de caoutchouc

mit Innenvelourisierung, antibakteriell behandelt, rutschfest, gelb / 
intérieur velours, traitement antibactérien, antidérapant, jaune
Pa. = 12 Paar/paires              Stock Pa.
3  1457-256   S            21  CHF 6.– 17.70

Lebensmittelecht, natur Latex, extrem reissfest, innen Baumwolle beflockt / 
intérieur velours, latex natur, très résistant
Pa. = 12 Paar/paires              Stock Pa.
3  1457-968   S            3   CHF 6.50 9.90
3  1457-908   XL           9   CHF 6.50 9.90

ersatzgummi zu Wasserschieber – 
caoutchouc de rechange pour raclette d’eau
                 Stock Stk./pce
4  343-161  60 cm           37  CHF 3.– 15.40

Feuchtwischmop – balai à frange
Mop 60 cm Baumwoll-/Polyestermischung, waschbar à 40 °C, Metall-/Kunststoff-
klapphalter 60 cm, Alustiel 140 cm / mop 60 cm en coton/polyester, lavable à 40 °C, 
support en métal/plastique 60 cm, manche en alu 140 cm
                 Stock Stk./pce
5  566-731819               9   CHF 18.– 31.–

Kunststoff, Rosshaarmischung, mit Staublippe 
en plastique, mélange poils de cheval, avec bordure caoutchouc
                 Stock Stk./pce
6  64-30000  35 × 23 × 8 cm       12  CHF 4.85 9.–
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Spülkörbe – paniers lave-vaisselle «Serie 9860»
Kunststoff, stapelbar / plastique, empilables
aussen/extérieur: 50 × 50 × 10 cm, innen/intérieur: 46.5 × 46.5 × 8.7 cm

    Fächer/ Fachgrösse/ 
Gläser – verres  comp.  dim. comp.      Stock Stk./pce
1 530-6007   9   15.5 × 15.5 × 8.7 cm 2   CHF 10.– 29.40
2 530-6018  49   6.5 × 6.5 × 8.7 cm  1   CHF 15.– 31.40

    Fächer/ Fachgrösse/
Aufsatz – extension comp.  dim. comp.     Stock Stk./pce
3 530-6017  36   7.5 × 7.5 × 4.2 cm   11  CHF 6.– 17.10

    Fächer/ Fachgrösse/
Tassen – tasses  comp.  dim. comp.      Stock Stk./pce
4 530-6014  25   9.2 × 9.2 × 8.7 cm  5   CHF 14.– 31.60

Geschirrspül- und Lagersystem – 
système pour le lavage et le rangement de la vaisselle «Camrack» 
durch geschlossene Seitenwände und Spritzschutz wird Heisswasser und 
kostspieliges Geschirrspülmittel optimal eingesetzt, dank geschlossener Körbe und 
Deckel ist Camrack gleichzeitig ein vorzüg liches Lagersystem, das Geschirr- und 
Glasbruch markant verringert / grâce à leurs parois pleines ainsi que par leurs 
ecabloussures. L’eau chaude et la solution de lavage coûteuses sont employées 
optimalement dans le panier, en même temps c’est un système de stockage idéale 
(parois pleines et couvercles) qui réduit remarquablement la casse de vaisselle
50 × 50 cm
  Fächer/ Fachgrösse × H Glas / total 
  comp. dim. comp. × haut. verre / total Stock Stk./pce
5 5345-25738 25 8.9 × 8.9 × 19.6 / 22.5 cm 10 CHF 77.– 129.–
5 5345-251800 25 8.9 × 8.9 × 21.5 / 26.7 cm  1 CHF 99.– 142.–
5 5345-25900 25 8.9 × 8.9 × 23.8 / 26.7 cm  2 CHF 93.– 155.–
5 5345-361434 36 7.3 × 7.3 × 13.3 / 18.4 cm  3 CHF 59.– 101.–
5 5345-361800 36 7.3 × 7.3 × 21.5 / 26.7 cm  3 CHF 93.– 145.–
5 5345-491638 49 6.2 × 6.2 × 17.4 / 22.5 cm 18 CHF 83.– 124.–

Bei diesen Einzelstücken kann die Farbkombination nicht gewählt werden. / 
Pour ces pièces individuelles, la combinaison de couleurs ne peut pas 
être sélectionnée.
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